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96 ЧАСА ТРУД СЕДМИЧНО 
СА НУЖНИ ЗА НАЕМ НА 
ЕДНОСТАЙНО ЖИЛИЩЕ

ЯПОНСКИТЕ 
АВИОЛИНИИ ПУСКАТ 
„ЛЕТЯЩ АПАРТАМЕНТ“ 
ДО НЮ ЙОРК

ДЖОРДЖИЯ ТАН – 
АМЕРИКАНСКИЯТ 
ТОРБАЛАН

САЩ, РУСИЯ ИЛИ КИТАЙ... 
КОИ СА НАЙ-МОЩНИТЕ 
АРМИИ В СВЕТА?

Лилия Харалампиева: Да работиш за „Цирк 
дю Солей“, Дзукеро, Джованоти и Ал Бано

на 20 - 21

на 38

на 8 - 9

на 14

на 24 - 25

ТВЪРДЕ ГОРЕЩО ЗА ЖИВОТ: 
СРЕДНИТЕ ЧАСТИ НА САЩ 
СКОРО МОЖЕ ДА СТАНАТ 
НЕОБИТАЕМИ на 12

СЕЗОНЪТ НА ГРУПИТЕ СЕЗОНЪТ НА ГРУПИТЕ 
ПРОДЪЛЖАВА:ПРОДЪЛЖАВА:

DEEP ZONE НА ТУРНЕ, DEEP ZONE НА ТУРНЕ, 
V-BAND ЗА ЧНГ В ЧИКАГОV-BAND ЗА ЧНГ В ЧИКАГО

на 10
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ОТ РЕДАКТОРА

Републиканците блокираха работата на Кон-
греса след като три седмици не могат да избе-
рат председател на Камарата на представите-
лите, където имат мнозинство. Във вторник 
само за няколко часа номинираха Том Емър за 
поста, но той се отказа. След него номинацията 
получи Майк Джонсън – четвърти поред кан-
дидат. Драмата дойде след като хардлайне-
рите в партията, верни на бившия президент 
и обвиняем Доналд Тръмп, свалиха Кевин 
Маккарти от поста. Това се случва за първи път 
в историята на Американския конгрес. Така за-
конодателното тяло на Съединените щати е де 
факто блокирано във време на изключително 
сериозни кризи в чужбина и в страната. А по-
зицията, която е втора в линията за наследява-
не на президента, стои празна от 3 октомври. 

Последните няколко години са сериозен 
тест за американската демокрация и нейните 
институции. Атаката срещу тях започна с по-
явата на Доналд Тръмп като кандидат, а впо-
следствие и президент. Сега той е обвиняем 
по 4 криминални дела и още един куп граж-
дански. Съдиите издават забрана на бившия 
президент да коментира делата си с опасени-
ята, че застрашава свидетели и правораздава-
телния процес. И това докато е в кампания да 
си върне предишната работа в Белия дом.

Влиянието на Тръмп върху избора на пред-
седател на Камарата е видно. Разделението 
във Вашингтон е излязло извън всякакъв кон-
трол и се вижда отвън и вътре. Мнозинството в 
Камарата не може да избере лидер, камо ли да 
реши проблеми като харчовете на държавата, 
имиграцията, климатични промени, насилието 
с оръжия и външните заплахи от войната на 
Русия в Украйна и конфликта между Израел и 
Хамас. Не е ясно и дали сегашният президент 
Джо Байдън може да се справи с постигането 
на компромис в условията на такова разделе-
ние. Той все пак остава оптимист.

„Повече от всичко трябва да променим от-
ровната атмосфера във Вашингтон“, каза Джо 
Байдън. „Знам, че имаме силни разногласия, 
но трябва да спрем да се възприемаме като 
врагове. Трябва да говорим един с друг, да се 
изслушваме, да работим един с друг. И ние 
можем да направим това.“ 

Малцина във Вашингтон споделят него-
вия оптимизъм. Основният му опонент До-
налд Тръмп от години избира да е провока-
тор вместо миротворец. Именно тази му роля 
беше фактор в махането на Кевин Маккарти 
от поста председател на Камарата и липсата 
на консенсус за избора на нов.

Партиите, разбира се, често имат своите въ-

трешни противоречия. Имат ги демократите, 
не само републиканците. Америка е премина-
ла и през други периоди на дълбоки разделе-
ния, както по време на епохата на маккартизма, 
гражданските права, Виетнам и Уотъргейт, да 
не говорим за Гражданската война.

Това, което е различно сега, според някои 
учени е, че републиканците под управлението 
на Тръмп атакуват директно основите на демо-
кратичната система, като отказват да приемат 
избори, които са загубили, и като толерират, 
ако не и насърчават политическото насилие, 
като щурма на Капитолия от 6 януари.

„Демокрация на ръба да излезе извън кон-
трол е следствие когато един от основните 
политически играчи в демократичния про-
цес не приеме основните правила на играта“, 
казва Даниел Зиблат, професор от Харвард, 
който със своя колега Стивън Левицки наско-
ро публикува „Тиранията на малцинството“, 
продължение на основополагащата им книга 
„Как умират демокрациите“.

Американското общество е недоволно от 
случващото се в страната от забележително 
дълъг период. Последния път, когато мнозин-
ството от американците казаха, че са доволни 
„от начина, по който вървят нещата в Съеди-
нените щати“ в проучванията на Gallup, беше 
януари 2004 г. – преди близо две десетилетия.

Това се отрази на американските инсти-
туции. По-малко от половината американци 
изразяват доверие в полицията, медицин-
ската система, организираната религия, Вър-
ховния съд, банките, държавните училища, 
президентството, големите технологични 
компании, организирания труд, медиите, пра-
восъдната система, големия бизнес или Кон-
греса, според Gallup, която миналата година 
регистрира значителни спадове в 11 от 16-те 
институции, които проследява. Само малки-
ят бизнес и военните получават повече от 50 
процента одобрение.

А това се вижда от лидерите на Русия и Ки-
тай, които смятат, че западните демокрации 
са преминали разцвета си и са навлезли в не-
обратим упадък. А това „на практика озна-
чава, че склонни към риск автократи смятат 
това за покана да правят опасни залози – с по-
тенциално катастрофални ефекти“, смята Ро-
бърт М. Гейтс, дългогодишен републикански 
експерт по националната сигурност, който е 
бил министър на отбраната както на прези-
дента Джордж У. Буш, така и на президента 
Барак Обама. 

Ясен 
yasen@bgvoice.com

Американската 
демокрация е в 
опасен хаос
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Наричат ги кметове феодали. И има защо. 
Те управляват населени места и общини де-
сетилетия наред. Изглеждат несменяеми, або-
нирани за кметския пост. Остават сякаш под 
радара на голямата политика и турбуленции-
те в централната власт. Нагаждат се към раз-
лични правителства и парламенти. Напускат 
поста си най-често когато те самите сметнат, 
че му е дошло времето или ако издигналата 
ги партия се откаже от тях, пише Mediapool.

Някои от тях стават политически хамеле-
они. Други не изневеряват на политическата 
сила, която ги е издигнала.

Кметовете многомандатници държат и 
ножа, и хляба в местната власт. В малките об-

щини те са основен работодател. Освен в об-
щинските структури, където назначенията 
зависят от тях, те направляват и финансовите 
потоци чрез обществените поръчки.

Не са едно и две разследванията, разкрива-
щи как фирми, които печелят поръчки, мно-
го често се оказват собственост на роднини и 
близки на някого от местната власт.

Емблематичен е случаят с кмета на Несе-

бър Николай Димитров, който беше обвинен 
в злоупотреби. Той 

води предизборната си
кампания от ареста 

БЪЛГАРИЯ

Избори

По-малко от седмица преди местни-
те избори социологическите агенции 
прогнозират, че кметът на София ще бъде 
избран след балотаж. Въпреки че канди-
датът на ПП-ДБ-„Спаси София“ Васил Тер-
зиев първи започна своята предизборна 
кампания, той бързо е догонен от двама 
основни конкуренти – Ваня Григорова, из-
дигната от БСП, и Антон Хекимян, подкре-
пен от ГЕРБ, показват резултатите на до-
питване на „Медиана“.

Проучването показва, че 24.8% биха 
гласували за Васил Терзиев, 22.2% - за 
Ваня Григорова, а 21.4% - за Антон Хеки-

мян. Така ГЕРБ, които управляват столи-
цата от 2005 година, след като Бойко Бо-
рисов спечели първия си кметски мандат 
като кандидат на НДСВ, за първи път мо-
гат дори да не достигнат балотаж. Според 
агенцията обаче, поради близкия резул-
тат между първите трима, дори и чет-
въртият (Деян Николов – 13.4%) и петият 
(Вили Лилков – 7.2%) в кметската надпре-
вара запазват своите шансове. Колебае-
щите се и тези, които все още не решили 
за кого да дадат гласа си, представляват 
огромна маса, която може да обърне из-
борите.

Ще загуби ли ГЕРБ София?

Несменяемите кметове 
феодали
В 23 общини кметовете 
управляват вече поне 
пети мандат

https://www.facebook.com/milanabash78
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и спечели изборите през 2019 г. Димитров 
встъпи в длъжност, доведен с белезници и 
успя да изкара пълен 4-годишен мандат. Днес 
отново е издигнат за пети мандат, като неза-
висим кандидат. Какво се случи с делото сре-
щу него, прокуратурата така и не каза.

Проучване на Института за развитие на 
публичната среда показва, че има 23 общи-
ни (от общо 265), в които кметовете управля-
ват най-малко 5-и мандат, т.е. в продължение 
на 20 години (изследването обхваща периода 
2003 – 2023 г.). По-голямата част от тях се 
кандидатират и на предстоящите избори на 
29 октомври.

Едва четирима напускат играта. Това са 
кметовете на общините Батак, Земен, Кър-
джали и Черноочене. Първите двама са се от-
казали заради напредването на възрастта им. 
Отделен е въпросът, че срещу тях години на-
ред прокуратурата водеше разследвания за 
злоупотреби, но до внасяне на делата в съда 
така и не се стигна.

Смяна на знакови
кметове на ДПС
Дългогодишните кметове на Кърджали и 

Черноочене бяха сменени с други кандидати 
по решение на почетния председател на ДПС 
Ахмед Доган. Кметът на Кърджали Хасан 
Азис, който изкара 5 последователни манда-
та, бе заменен с банкера Ерол Мюмюн. Кме-
тът на съседната община Черноочене Айдън 

Осман, (6 мандата – 1999 – 2023 г.) е заменен 
от Айджан Ахмед.

„Винаги трябва обновление. Благодаря на 
господин Азис за това, което е направил и 
надявам се новият кмет да продължи да на-
прави по-добри неща за Кърджали и да над-
гражда“, коментира съпредседателят на пар-
ламентарната група на ДПС Делян Пеевски.

Очевидно обаче такова обновление не се 
налага за община Сатовча, чийто кмет Арбен 
Мименов е несменяем от 1999 година насам. 
ДПС му гласува доверие за седми пореден 
път и още отсега е ясно, че и този път няма 
как да не спечели. Арбен Мименов е един-
ственият кандидат кмет на Сатовча, по същия 
начин както и преди 4 години.

По-любопитна е ситуацията в община Хи-
трино, която пострада тежко през 2016 г. 
след взрив на влакови цистерни на гарата. 
От 2003 г. кмет на малката община в Севе-
роизточна България е Нуридин Исмаил. Не-
говата кариера започва от редиците на ДПС. 
Но след влаковата катастрофа, отнела живо-
та на 7 души и нанесла огромни материални 
щети, от правителството към общината по-
текоха огромни средства за възстановяване, 
за изграждане на нови жилища и пр. ДПС го 
обвини в злоупотреби и го изключи от пар-
тията, а той се сближи с тогавашния преми-
ер Бойко Борисов. На последните местни из-
бори кандидатурата му беше подкрепена от 
ДОСТ и БЗНС.

Резултатите от парламентарните избори 
през последните години в община Хитрино 
показват, че те винаги следват личния избор 
на кмета. Когато той е в редиците на ДПС, в 
общината печели ДПС. Когато казва, че ще 
подкрепя партията на Бойко Борисов, тога-
ва ГЕРБ са първи. Точно така се случва и на 
изборите през април 2021 г., когато са спече-
лени от „Демократична България“. След това 
кметът се обявява за „Продължаваме промя-
ната“ и те са победители, показа разследване 
на „Свободна Европа“. Сега за шестия си ман-
дат кандидатурата на Нуридин Исмаил е из-
дигната от „Продължаваме промяната – Демо-
кратична България“.

Кметове многомандатници
Кметът на Гоце Делчев Владимир Москов 

кара седми пореден мандат без да изневе-
ри на БСП. За първи път става кмет ноември 
1995 г. Тогава е на 35 години. Днес се кан-
дидатира отново за осми мандат с подкрепа-
та на социалистическата партия и има всички 
шансове да спечели вота, а мотото на кампа-
нията му е „Да продължим заедно“.

С един мандат по-малко от нето е кметът 
на Монтана Златко Живков (6 мандата). Той 
печели изборите през ноември 1999 г., из-
дигнат от ОДС. След това се явява като не-
зависим кандидат или подкрепян от местна 
коалиция. Сега за 7-ия му мандат отново е 
издигнат от коалиция СДС/ГЕРБ, БНД, ВМРО-

БНД И ЗНС/, която го подкрепи и на предиш-
ните избори.

Рекордът за общински кмет 
се държи от кмета на Попово Людмил Ве-

селинов. Той печели първите демократични 
местни избори през 1991 г. и оттогава до днес 
е несменяем – вече 32 години. Повечето пъти 
се е явявал като независим кандидат или под-
крепен от местна коалиция. Днес 73-годиш-
ният кмет се е кандидатирал за 9-и път от 
„Граждани за общината“ с мото „Да изберем 
силата на опита“.

„По-скоро тези избори – през 2023 г., ме 
притесняват, че нямам опоненти. Дали е апо-
литично обществото, дали партиите не са спо-
собни да излъчват силни кандидати... Когато 
нямаш дразнител, когато нямаш опоненти, 
мисля че и кметът се отпуска и не се разви-
ва“, коментира Людмил Веселинов пред „Бъл-
гария 24“. Той признава, че преди повече от 
30 години в община Попово е имало два пъти 
повече хора отколкото сега, но не вижда ни-
каква причина в себе си и начина, по който 
управлява. Обвинява демографската криза и 
липсата на работни места.

Трябва ли да има
мандатност за кметовете?
Заради кметовете, които са във властта от 

десетилетия, периодично се повдига и въпро-
сът за ограничаване на мандатите, което да 
важи и за общинските съветници. Обикнове-
но това се случва, когато на хоризонта се по-
яви нова политическа сила, която няма свои 
кадри по места и се опитва да застане сре-
щу здраво оплетените клиентелистки мрежи 
около кмета, мнозинството в общинския съ-
вет, местните бизнес лобита.

За последно темата беше повдигната от 
„Продължаваме промяната“ и „Демократична 
България“ покрай промените в Конституция-
та. Основният аргумент беше борбата с коруп-
цията и срастването с властта. 

ГЕРБ и ДПС обаче заявиха, че няма да под-
крепят такава промяна и тя отпадна от днев-
ния ред.

„Дългото управление само по себе си не 
означава задължително, че има наличие на 
проблеми в управлението на общината или 
работата на кмета. В течение на времето кме-
товете натрупват все повече практически 
опит в работата си и експертиза, които може 
да прилагат при провеждането на успешни 
местни политики, за привличане на финан-
сиране и др. Това са умения, които би след-
вало да печелят доверието на избирателите 
им“, отбелязва Институтът за развитие на 
публичната среда.

Според неправителствената организация 
едва ли ограничаването на броя мандати ще 
доведе до разрешаването на най-сериозни-
те предизвикателства, но има стъпки, които 
биха помогнали за развитието на населените 
места. Мярка в тази насока е наличието на по-
вече и по-лесно достъпна за обществото ин-
формация, която да представя свършеното от 
местните власти.

БЪЛГАРИЯ

Още през май Институтът за развитие 
на публичната среда отчете сериозен ръст 
на новодомци в 13 общини. Жителите на 
някои села ненадейно се бяха увеличили 
с над 50% в първите 4 месеца на годината. 
Рекордьори в това отношение са предим-
но малки общини като Невестино, Трекля-
но, Макреш, Ново село и др. Неправител-
ствената организация поиска още тогава 
проверка от страна на областните упра-
ви. Това обаче става едва сега – дни пре-
ди вота, след като МРРБ уведоми премие-
ра за необичайно голям брой регистрации 

343 села.
Напливът на новодошли е предимно 

към селата и малките общини, а причи-
ната е, че за да станеш кмет, са нужни не 
хиляди гласове, а няколко десетки. Освен 
това след последното решение на прави-
телството от август, заплатите им бяха 
вдигнати. Така кметовете на малки об-
щини вече взимат заплати от по 4,000 – 
5,000 лв. Допълнително местната власт, 
която на практика е основният работода-
тел в малките общини, разпределя порци-
ите от обществените поръчки.

Изборният туризъм
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Тайна онлайн мрежа, изградена от бълга-
рин, свързва шпиони от Великобритания до 
Балтика. Те работят в полза на Русия. Това 
стана ясно след ареста на българина Орлин 
Русев, който е обвинен в шпионаж в полза на 
Русия. Според разследването, той е част из-
граждането на тайна онлайн мрежа, която 
свързва ледена Балтика със сърцето на Вели-
кобритания. По тези канали са били разменя-
ни тайни сведения за оръжия, наблюдавани 
хора, както и такива кой е достатъчно надеж-
ден, за да може да служи на Русия и кой може 
да е ненадежден, за

да се вземат „мерки
срещу него“

Неотдавнашното задържане на българ-
ския оперативен агент Орлин Русев при-
влече вниманието към мрежа от предпола-
гаеми незаконни комуникационни кабели, 
свързващи Русия и Латвия. Разплитането 
на тази мрежа от интриги разкрива сложен 
разказ за тайни операции и международни 
отношения.

Русев основава компания на име 
CloudTelecom в Латвия, заедно с руския граж-
данин Антон Гришаев. Същевременно се съ-
общава, че са правени опити за установяване 
на незаконни комуникационни кабели през 
латвийско-руската граница. Финансирането 
за операциите на CloudTelecom идва от ком-
пания, която преди това е установила връз-
ка между Латвия и остров Готланд в Швеция. 
Тя се е осъществявала през специално трасе 
с кабели.

Връзката вече е под 24-часово наблюдение, 
оборудвано със сензори за откриване на

всеки опит за манипулиране
Арестът на Русев добавя още един слой 

към преобладаващото напрежение, пресича-
що политически и технологични пейзажи. В 
Полша беше конфискувана сграда близо до 
посолството в Москва, предназначена за деца 
на дипломати, действие, заклеймено като не-
законно от руския пратеник. Тя също е имала 
връзка с CloudTelecom.

КРИМИ

Руска връзка

Българска мрежа свързва шпиони 
от Великобритания до Балтика
Българинът Орлин 
Русев бил част от тайна 
операция на Москва на 
Острова

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Арестуваният по подозрения в руски 
шпионаж българин Орлин Русев е предос-
тавил оборудване за наблюдение на един 
от най-издирваните престъпници в света 
– Ян Марсалек, бивш директор на герман-
ската платежна система Wirecard, обви-
нен в измама за 2 млрд. евро. От 2020 г. ав-
стрийският бизнесмен се укрива в района 
на Москва. Успял да стигне дотам именно 
с помощта на Русев. Това стана ясно от раз-
следване на руския сайт „Досье“, собстве-
ност на един от най-големите критици на 

Владимир Путин – Михаил Ходорковски.
Марсалек отговаряше за пазара на 

Wirecard в Азия. През 2020 г. компанията 
изпадна в неплатежоспособност и се сри-
на. Тогава стана ясно, че активи на стой-
ност 2 млрд. евро, с които платформата 
за разплащания е трябвало да разполага, 
всъщност не съществували. Заради скан-
дала целият борд на директорите е увол-
нен. Последното място, на което се е зна-
ело, че е Марсалек, било Мюнхен. После 
изчезва безследно.

Един от най-издирваните 
престъпници в света 
ползвал мрежата

Русев, който е тартор на обвинените в 
шпионаж петима българи, предоставил на 
Марсалек оборудване, способно да изчис-
лява местоположението и връзките на або-
натите на телефонна мрежа. В схемата бил 
замесен и руски гражданин - Антон Гриша-
ев. Руснакът и българинът имат солидни 
познания в сферата на телекомуникации-
те, като и двамата са притежавали фирми 
с подобна дейност. Използван е шпионски 
софтуер, подобен на „Пегасус“.

Схемата позволила на Марсалек да из-
праща есемеси до абонати, които го ин-
тересуват, и да намира данни за тяхното 
местоположение. При свързване със спе-
циална програма той можел да получава 
информация за обажданията, IP адреси-

те, с които са се свързали други SIM карти, 
както и да установява пълен контрол вър-
ху чуждото мобилно устройство.

Предполага се, че Марсалек е сътрудни-
чил на руските служби, преди да достигне 
до Москва, където се укрива от германски-
те власти. Марсалек и Русев започнали да 
се срещат още през 2015 г.

Британски медии разкриха, че Бисер 
Джамбазов – другият българин, обвинен 
в шпионаж, се хвалел, че работи за Интер-
пол. Пред „Дейли Телеграф“ един от съсе-
дите на българската двойка Джамбазов и 
Иванова разказва, че имал спомени как са-
телитната чиния в апартамента им била 
монтирана на друга страна, за разлика от 
останалите.

Изчисляват 
местоположението 
на всеки абонат

Сн.: БНТ

Мрежата е била използвана 
от един от най-издирваните 
престъпници в света

Орлин Русев е 
обвинен в шпионаж 
в полза на Русия
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В света ври и кипи, като почти във вся-
ка точка има военни операции, конфликти и 
дори войни. Редица държави се намесват в 
спорове дори в другия край на света, а веро-
ятността да се стигне до световен конфликт 
става все по-голяма.

Една държава може да се развива само ако 
границите й са сигурни. Това е причината, по-
ради която почти всички големи нации по све-
та харчат солидни суми за военния си бюджет 
всяка година. Военната сила на една нация за-
виси от мощта на нейните военновъздушни 

сили, армия и флот.
Наличието на голям брой войници оба-

че не прави армията силна. Всъщност това, 
което прави една въоръжена сила силна, е 
комбинацията от множество фактори като 
броя на персонала, оръжейната технология, 
използвана от армията, бюджета за отбра-
на и т.н.  

Ето и най-мощните армии в света за 2023 
г., според данните на Global Fire Power – ор-
ган, който класифицира актуалните отбрани-
телни сили по света по различни параметри.

1. САЩ
В последните години САЩ са неизменно 

първи в класациите за най-силна армия в све-
та. Съединените щати разполагат с най-голям 
бюджет за отбрана.

Техните ВВС са най-мощните на планетата, 

тъй като разполагат с най-много изтребители 
от 5-о поколение в света (1914), които са част 
от общо 13,300 бойни самолета. Освен това 
САЩ имат най-големия флот (484 плавател-
ни съда) с най-много самолетоносачи (11). Об-
щият брой военнослужещи надхвърля 1.830 
млн. души.

2. Русия
Независимо от загубите, които руснаците 

претърпяват на фронта в Украйна, страната 
продължава да заема втората позиция в тази 
класация.

Причината, поради която Русия е толкова 
силна във военно отношение, е, че е насле-
дила много военни технологии от Съветския 
съюз. Освен това Русия е пълна с природни 
ресурси поради огромния си размер. Броят на 
действащите военнослужещи е над 830 хил. 

СВЯТ

Сила

Кои държави попадат 
в Топ 20 и къде е 
България?

НИКОЛАЙ СПАСОВ
nikolay@bgvoice.com

Северна Корея не е включена в топ кла-
сацията на Global Fire Power, заради сла-
бото икономическо развитие и липсата на 
реални данни за военната техника, но със 
сигурност разполага с изключителна во-
енна мощ. Армията на страната разполага 

със 700,000 войници и почти 4.5 милиона 
резервисти. А това означава, че почти една 
пета от населението на страната служи в ар-
мията. Северна Корея обаче заема далеч-
ното 37-о място в класацията на Global Fire 
Power

Мистериозната Северна Корея

САЩ, Русия или Китай... 
Кои са най-мощните 
армии в света?

Сн.: ЕРА/БГНЕС

Сн.: ЕРА/БГНЕС

Въпреки че търпят загуби в Украйна, 
руските военни сили запазват второто 
си място по мощ на земята

Северна Корея е икономически слабо 
развита, но разполага с голяма военна мощ
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души, без да се броят привиканите цивилни 
за войната в Украйна.

3. Китай
Постоянно се чува твърдението, че Китай е 

новата суперсила в света. Като най-населена-
та страна в света, Китай има най-голямата ар-
мия по отношение на жива сила (над 2 млн. 
човека). Освен това Китай не спира да рабо-
ти бързо и качествено за модернизиране на 
армията си.

4. Индия
Индия се очаква да стане най-гъсто населе-

ната държава на земята до няколко години. 
Така че страната няма недостиг на налична 
работна сила. Поради наличието на враждеб-
ни съседи на източната и западната граница, 
страната разширява военния си бюджет и мо-
дернизира своята отбрана. Индия има 1.450 
млн. активни военнослужещи.

5. Япония
Японските въоръжени сили също са сред 

най-добрите армии в Азия и света. Причина 
за това е близкият им съюз със Съединени-
те щати и добрата военна технология. Актив-
ните военнослужещи в страната са 240,000.

6. Южна Корея
Южна Корея разполага с модерни и добре 

оборудвани въоръжени сили. Въпреки че раз-
мерът на армията не е твърде голям (550,000 
човека), оръжейната система и технологиите, 
използвани от техния флот, военновъздушни 
сили и армия, са най-съвременни.

7. Франция
Франция има най-мощната армия в Европа 

през 2023. Тъй като е член на НАТО, тя полу-
чава много военни технологии от приятелски 
страни. Франция също е един от основните 
износители в областта на отбрана. Разполага 
с 205,000 действащи военнослужещи.

8. Великобритания
Британските въоръжени сили са втората по 

големина армия в Западна Европа. Подобно 
на Франция, Великобритания също е член на 
НАТО. Има 194,000 военнослужещи.

9. Бразилия
Бразилия разполага с най-мощната армия 

в Южна Америка. В момента работи с някои 

от най-модерните оръжия в света. Страната 
разполага с най-големия военен бюджет на 
Южна Америка. Има армия от 360,000 актив-
ни военнослужещи.

10. Пакистан
Поради враждебните си действия с Индия, 

страната поддържа постоянно силна армия 
(654,000). Въоръжените сили на Пакистан 
също получават голяма подкрепа от страни 
като Китай и Турция.

11. Турция
През последните години Турция натрупа мно-

го военна мощ (425,000 души). Техните дроно-
ве за военни цели пък се оказаха удивително 
ефективни в последните конфликти по света.

12. Италия
Италия има третата най-силна армия в За-

падна Европа след Франция и Обединеното 
кралство. Страната има най-големия флот в 
Европа с 2 самолетоносача. Италия разполага 
с армия от 170,000 военнослужещи.

13. Египет
Египет е най-мощната африканска дър-

жава по отношение на военна сила (440,000 
военни). Към 2023 г. египетските военно-
въздушни сили експлоатират някои от най-
модерните изтребители. Страната също има 
естествена географска отбрана.

14. Иран
Въпреки всички санкции, пред които е из-

правена от САЩ, Иран все още има армия с 
огромна мощ (575,000). Благодарение на под-
крепата от Русия, Иран е на път да получи 
първия си военен сателит. След като ядрена-
та сделка с Иран е сключена и развалена, се 
смята, че страната работи и за разработване 
на ядрена бомба.

15. Германия
Някога сред най-могъщите сили, Германия 

съкрати драстично военните си разходи през 
последните няколко години. Въпреки това 
страната все още е в списъка на най-силните 
армии в света (184,000 военнослужещи).

16. Индонезия
С 400,000 военнослужещи Индонезия за-

пази позицията си на най-мощната армия в 
Югоизточна Азия. Добре обучените и оборуд-

вани военновъздушни сили, флот и сухопът-
ните сили на Индонезия са огромен фактор за 
военната мощ на страната.

17. Саудитска Арабия
Саудитска Арабия е страната, която харчи 

най-много пари за отбрана в Близкия изток. Дър-
жавата поддържа много тесни връзки със Съе-
динените щати. Разполага с 225,000 военни.

18. Испания
Със 120,000 военнослужещи Испания има 

модерна армия, флот и военновъздушни 
сили. Испания е част от Европейския съюз, 
както и от НАТО. Така те получават достъп до 
много авангардни военни технологии.

19. Австралия
Австралия има малка, но много боеспо-

собна армия (60,500). Поради нарастващите 
враждебни действия с Китай, Австралия се 
стреми да изгради още по-мощна армия през 
следващите години

20. Израел
Израел е заобиколен от много враждебни 

съседи. Но израелските отбранителни сили 
(IDF) винаги са показвали, че са достатъчно 
способни да се справят с всеки враг. През по-
следните няколко години Израел се превър-
на в основен износител и производител в 
областта на отбраната. Неговата система за 
противоракетна отбрана с железен купол е 
високо оценена.

През последните седмици, след атаката на 
Хамас на 7 октомври, техните военнослуже-
щи (173,000) доказаха, че са готови по всяко 
време да атакуват врага си.

СВЯТ

България е класирана на 59-о място в 
класацията на Global Fire Power, което й 
отрежда петото място сред балканските 
държави, след Турция, Гърция, Румъния и 
Сърбия.

Родината отстъпва най-вече по отно-

шение на военновъздушните сили от най-
близките си конкуренти, но за сметка на 
това е оценена положително във финансо-
вите категории „валутен резерв“ и „поку-
пателна способност“. Страната разполага с 
31,400 военнослужещи.

Къде е България?
Сн.: БГНЕС

Българската армия се нарежда 
на 59-о място по военна мощ

Сн.: ЕРА/БГНЕС

Американската армия е най-силната в света

http://www.trifonovalaw.com/
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След грандиозния концерт на „Ку-Ку 
Бенд“ в Чикаго, сезонът на живата музика 
и българските групи продължава с турне 
на групата Deep Zone Project в САЩ и Ка-
нада. А новата година в Чикаго ще посрещ-
нем с най-добрия парти бенд в България, 
познат от сцената на култовия клуб „Теат-
ро“ – V-Band.

DJ Диан Соло, китаристът Дани Дими-
тров и певицата Ева-Мария идват през но-
ември и обещават много удари в минута с 
най-големите си хитове и ремикси на злат-
ните български песни.

Deep Zone Project бяха част от най-еп-
ичното новогодишно парти на планетата 
в Пунта Кана и Лейк Женева, Уисконсин, с 
което посрещнахме 2023-а. Сега завърш-
ваме годината отново с техните хитове и 
музикални емоции.

„Много се радваме, че отново сме по-
канени на турне в САЩ и Канада, където 
през ноември ще представим нашите лайв 
БГ партита, актуализирани и още по-добри. 
Явно предишните ни гостувания са се ха-
ресали на хората и идваме да продължим 
това приключение“, казват музикантите.

Турнето започва на 3 ноември, петък, 
с концерт в Шарлот, Северна Каролина и 

4 ноември, събота – в Чикаго (в Compass 
Arena, билети на www.BG-Chicago.com

Това ще е второто им турне в САЩ. Те 
гостуваха за първи път тук през 2018 г. 
„За турнето ни сега сме приготвили над-
градено лайв шоу, което ще докосне сър-
цето на всеки един посетител. По време 
на концертите ни ще подаряваме на все-
ки присъстващ 10-часов дигитален албум 
с над 150 наши песни и ремикси“, казва DJ 
Dian Solo.

От групата обещават „едно истинско 
лайв БГ парти с качествена БГ музика, под-
несена и изпълнена по най-висок професи-
онален стандарт“.

Проектът Deep Zone Project е създаден в 
началото на новото хилядолетие и за ня-
колко години успя да се превърне в един 
от любимите поп/денс проекти в Европа. 
Парчета на Deep Zone Project се въртят в 
най-горещите клубове, от най-добрите ак-
туални диджеи, в най-популярните ради-
ошоута и попадат в горещите денс и хаус 
компилации в целия свят. 

Дебютният им албум от 2002 г. „Ела, из-
грей“ бе номиниран в невероятните пет 
категории на музикалните награди на те-
левизия ММ. Първият им сингъл „Ела, из-
грей“ бе избран за „най-добро българско 
парче“ през 2002 г., а вторият – „Без кофе-
ин“ спечели награда за „най-добро клуб-
но парче“ следващата година. Deep Zone 
Project имат зад гърба си пет албума и над 
20 топ 10 парчета.

„Освен есенция от нашите авторски хи-
тове, ще изпълним някои от най-емблема-
тичните златни български песни, но в мо-
дерни денс варианти. С годините това се 
превърна в наш почерк и много се радва-
ме, че имаме възможността да предаваме 
напред към поколенията, това ценно бъл-
гарско културно наследство“, казва певи-
цата Ева-Мария, която преди година стана 
и майка.

В последните години групата върви само 
напред и нагоре – успя да направи пет на-
ционални турнета плюс концерти и клубни 
участия в Англия, Бразилия, Португалия, 
Украйна, Малта, Турция, Гърция, Румъния, 
Сърбия, Кипър, Китай и др. Парчетата им 
DJ take me away и Let the music move ya се 
превърнаха в големи европейски хитове, а 
през 2008 г. спечелиха и българския кон-
курс за „Евровизия“. DJ take me away бе 

избрано и за „Най-добро югоизточно евро-
пейско парче“ на международните SEEME 
награди.

„Много сме надъхани за това турне и ня-

маме търпение да се видим и да отпраз-
нуваме живота заедно!“, казват тримата 
и вече стягат куфарите за предстоящото 
презокеанско пътешествие.

Музика на живо ще е черешката на торта-
та на новогодишното парти в Чикаго, органи-
зирано за поредна година от BG VOICE. След 
огромния интерес миналата година купонът 
ще е в много по-голяма зала с повече място 
за танци и всички, които искат да празнуват 
с V-Band. Менюто ще е още по-богато и раз-
нообразно, а за децата отново ще има заба-
вления и Дядо Коледа с подаръци.

За доброто настроение ще се погрижат DJ 
Matti и V-Band. Групата е специално създаде-
на за партита. Осем души ще свирят и пеят в 
последните часове на тази и първите на но-
вата 2024 година. „Името на V-band произли-
за от думите „ВАШИЯТ бенд”, защото можем 
да изпеем и изсвирим на живо голям диапа-
зон от ВАШИТЕ любими песни от миналото и 

настоящето. Репертоарът ни е изключител-
но богат и разнообразен, включващ всички 
емблематични хитове от световната, българ-
ската и балканската музика и напълно съо-
бразен с вашите стилови предпочитания“, 
казва фронтменът Васил Чергов, познат от 
телевизионния формат „Гласът на Бълга-
рия“. Заедно с певицата Моника Брайкова и 
останалите музиканти в групата са готови да 
изпълнят всяко музикално желание на бъл-
гарите в Чикаго, с които заедно ще посрещ-
нат новата 2024 година.

Кувертите ще са по 179 долара с включе-
на вечеря и top shelf open bar (Johnny Walker 
Black Label, Gray Goose и др.). За тийнейджъ-
ри, деца и групи ще има отстъпки. Куверти 
може да намерите на www.BG-Chicago.com.

НОВА ГОДИНА В ЧИКАГО С V-BAND

САЩ

Сезонът на групите 
продължава:
Deep Zone на турне, 
V-Band за ЧНГ в Чикаго

3 ноември, петък - Шарлот,

4 ноември, събота – в Чикаго

8 ноември, сряда - Лас Вегас 

10 ноември, петък – Денвър

11 ноември, събота – Сиатъл

15 ноември, сряда – Минеаполис

17 ноември, петък – Вашингтон

18 ноември, събота – Атланта

19 ноември, неделя – Нейпълс

24 ноември, петък – Монреал

25 ноември, събота – Торонто

Deep Zone в дати
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Нови изследвания установиха, че в Средна 
Америка скоро може да стане твърде горещо, 
за да живеят в нея хора, съобщи Newsweek. 

Частта от Съединените щати от Флорида до 
Ню Йорк и от Хюстън до Чикаго може да ста-
не толкова топла, че хората няма да могат да 
издържат да живеят там, ако планетата про-
дължава да се затопля над 3 градуса по Цел-
зий над прединдустриалните нива, показва 
проучване, публикувано в Proceedings of the 
National Academy of Sciences. 

При сегашното ниво на затопляне на Зе-
мята, САЩ ще продължат да изпитват горе-
щи вълни, но те няма да надминат човешките 
ограничения за живот. 

По време на проучването учените разгле-
даха 

пет възможни сценария
за затопляне, 
ако Земята се затопли над 1.5 градуса по 

Целзий над прединдустриалните нива. 
„Сред петте сценария междинният е най-ве-

роятен да се случи и ще доведе до затопляне 
от 2.1 – 3.5 градуса по Целзий до края на този 
век“, каза за Newsweek Чинчин Конг, съавтор 
на изследването и докторант в университета 
Purdue. „Последните наблюдения показаха, 
че може да се справим малко по-добре при за-
топляне между 2 и 3 градуса по Целзий. При 
повишаване на средните температури с 2 гра-
дуса по Целзий само хората в сравнително 
малки области в Пакистан ще бъдат изложе-
ни на над 240 часа некомпенсиран топлинен 
стрес всяка година, което се равнява на един 
месец", обясни той. „Това със сигурност е про-
блем, тъй като този регион е гъсто населен. 
Но не бих очаквал топлинният стрес да напра-
ви някое място необитаемо при това ниво на 
затопляне.“ 

При покачване на средните температури с 3 

градуса по Целзий обаче обитателите на голя-
ма част от долината на река Инд и крайбреж-
ния регион на Персийския залив и Червено 
море биха могли да претърпят средно пове-
че от два месеца и дори повече от три месеца 
некомпенсиран топлинен стрес всяка година, 
каза Конг. „Ал Худайда, вторият по големина 
град в Йемен, този брой достига до 160 дни. 
Така тези региони ще станат необитаеми или 
ще са необходими драматични промени в на-
чина на живот за оцеляване. Тъй като 3 граду-
са по Целзий са в обхвата на най-вероятните 
сценарии за затопляне, гореспоменатите си-
туации е доста вероятно да се случат по мое 
мнение“, каза Конг. 

Хората могат да издържат само на опреде-
лено количество топлина и влажност, преди 
това да се превърне в сериозен проблем за 

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com

САЩ

Твърде горещо за живот: 
Средните части на САЩ скоро 
може да станат необитаеми

Климат

Затопляне средно 
с 3 градуса може 
да доведе до 
обезлюдяване на 
цели региони

Сн.:  DANIEL VECELLIO, QINQIN KONG, W. LARRY 
KENNEY AND MATTHEW HUBER; COMPOSITE 

IMAGE BY DENNIS MANEY, PENN STATE

Сн.: ЕРА/БГНЕС
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здравето им. Продължителното излагане на 
екстремна топлина може да причини топли-
нен удар или в тежки случаи дори инфаркт. 
Докато климатичните промени, предизвика-
ни от човека, продължават, Земята само ще 
продължи да се затопля. Учените смятат, че 
може да е само въпрос на време 

планетата да достигне
отвъд точката, която човек
може да издържи
Сделки като Парижкото споразумение имат 

за цел да сведат до минимум затоплянето. 
От началото на индустриалната революция 

– когато хората за първи път започнаха да из-
гарят изкопаеми горива в големи количества 
– Земята се затопли с около 1 градус по Цел-

зий. Има някои случаи, при които невероятно 
високите температури вече са започнали да 
влияят на хората. 

Учените обясняват, че докато моделите, 
използвани в изследването, са добри в про-
гнозирането на събития, те не предвиждат 
конкретни събития. Такава, например, беше 
горещата вълна в Орегон, която уби повече от 
700 души през 2021 г. 

„Еволюционната или генетична адаптация 
към променящия се климат отнема много, 
много поколения, за да се развие. Много по-
дълго от времевите граници, свързани с на-
стоящия ни променящ се климат“, каза пред 
Newsweek Даниел Вечелио, един от учени-
те, участвали в проучването. „Въз основа на 
настоящите физиологични възможности на 

човека, може да е възможно тези, които жи-
веят в региони, които са често изложени на 
екстремни горещини (напр. Южна Азия, Близ-
кия изток), 

да развият по-добра
биологична защита 
срещу топлината, но все още има ограниче-

ния на това, на което ще могат да издържат. 
Хората, живеещи в средните географски ши-
рини, вероятно няма да бъдат изложени на 
тази екстремна топлина достатъчно постоян-
но, за да изградят голяма или дълготрайна 
физиологична защита.“ 

Вечелио каза, че адаптацията за повечето 
хора ще бъде в технологичен смисъл, като на-
пример използването на климатици. 

Могат да бъдат направени и поведенчески 
адаптации, например промяна на работното 

време, за да се избегнат най-горещите части 
на деня. „Не мисля, че е изненадващо, че при 
продължаващо затопляне ще достигаме по-
често тези по-ниски температурни прагове в 
повече региони по света, но някои от величи-
ните на годишното излагане на некомпенси-
ран топлинен стрес бяха отрезвяващи“, каза 
Вечелио. „Разбира се, човек би си представил, 
че през летния сезон ще има по-дълги пери-
оди на превишаване на прага, но някои от гра-
довете в Близкия изток ще имат над 1,000 
или 2,000 часа излагане на екстремни горе-
щини всяка година в по-топъл свят с 4 граду-
са по Целзий, който, ако се разпространи рав-
номерно на 8-часови стъпки, би означавало 
до 300 дни в годината на този привидно фа-
тален топлинен стрес, ако не се вземат пред-
пазни мерки или не се предвиди технологич-
на адаптация.“

САЩ

Сн.: Pixabay

Сн.: ЕРА/БГНЕС
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Работещите на пълен работен ден, кои-
то получават минимална заплата, не могат 
да си позволят дори жилище с една спалня 
под наем в който и да е щат в САЩ, без да 
харчат повече от препоръчителните 30 про-
цента от доходите си, показва доклад на На-
ционалната коалиция за жилища с ниски до-
ходи (NLIHC).

Годишният доклад на групата „Извън об-
сег“ сравнява минималните заплати и жи-
лищните разходи в щатите, столичните райо-
ни и окръзите в цялата страна. Резултатите от 
тази година показват, че почасовата заплата, 
необходима за „скромен“ наем на апартамент 
с две спални през 2022 г., е повече от два 

пъти над федералната минимална заплата от 
$7.25 на час във всеки отделен щат. 

В национален мащаб човек трябва да пече-
ли $25.82 на час, за да плати за скромен дом 
с две спални под наем, без да харчи повече 
от 30 процента от доходите си за жилище. За 
наем на жилище с една спалня сумата е из-
числена на $21.25. 

Дори когато местните минимални заплати 
са по-високи от средното за страната, това 
все още не е достатъчно. „Никакви местни 
минимални заплати не са достатъчни, за да 
си позволите жилище под наем с една спал-
ня при справедлив пазарен наем при рабо-
та на 40-часова работна седмица“, заявява 
групата. 

От 50-те щата 

Арканзас има най-ниския
почасов доход, 
необходим за наем на жилище с две спални 

– 14.89 долара, показва докладът, но мини-
малната заплата в щата е 11 долара. На Хава-
ите пък се изисква най-висок доход от нае-
мателите. Работещите там трябва да печелят 
по $40.63 на час, за да си позволят двустаен 
апартамент в щата Алоха, където минимална-
та заплата беше увеличена на 12 долара на 1 
октомври. 

Дори като се вземат предвид райони, които 
имат по-високи от федералните минимални 
заплати, средностатистическият работещ на 
минимална заплата ще трябва да регистрира 
96-часова работна седмица в продължение на 
52 седмици годишно, за да си позволи апар-
тамент с две спални под наем, показва още 
докладът, който отбелязва, че това е еквива-

лентно на работа на около две и половина ра-
ботни места на пълен работен ден. 

За огромното мнозинство от хора дори спо-
делянето на двоен доход с партньор с мини-
мална заплата също не би покрило наема на 
двустайно жилище в техния щат. 

Това е мрачна перспектива, подобна на пре-
дишните доклади на групата, които също по-
казаха отрезвяващи различия между доходи-
те и цените на наемите. Авторите на доклада 
твърдят, че причината са лошите политиче-
ски решения, както и пандемията от корона-
вирус, която само е усложнила проблема. 

„Жилището е основна човешка нужда, но 

милиони хора в Америка
не могат да си позволят
безопасен и стабилен дом“
заяви президентът и главен изпълнителен 

директор на NLIHC Даян Йентел в предишно 
съобщение за пресата. „Липсата на жилища 
на достъпни цени за хората с най-ниски до-
ходи е едно от най-неотложните и разреши-
ми предизвикателства на нашата страна, по 
време и след COVID-19. Липсва ни само по-
литическа воля да финансираме решенията 
в необходимия мащаб. Време е Конгресът 
да действа. Минималната работна заплата 
не се справя с инфлацията. През 1968 г. фе-
дералната минимална заплата е била екви-
валентна на $13.16 спрямо цените за 2022 
г. – почти 6 долара по-висока от днешната 
действителна федерална минимална запла-
та. Минималните заплати не са в крак и с 
темпа на растеж на производителността. Ако 
беше така, отбелязва докладът, той щеше да 
е над $22 на час през 2021 г.“

САЩ

Високи цени

На минимална заплата: 
96 часа труд седмично 
са нужни за наем на 
едностайно жилище
В национален мащаб 
човек трябва да печели 
$21.25 на час, вместо 
минималната заплата 
от $7.25 на час

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com

https://taniasells.com/IDX/70-W-Burton-PL-805-Chicago-IL-60610/10887394_MLSNI/0005604
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MARIA PAPPAS COOK COUNTY TREASURER

Avoid a Tax Sale.  
Check to make sure your taxes are paid.

Second Installment of
Tax Year 2022
Due Date is

December 1, 2023

cookcountytreasurer.com

Everything you can do in 
person, you can do at 
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ВЪПРОС: Здравей, Ангел! Има един въпрос, 
който ме интересува много и не съм чела ста-
тии от теб по тази тема – спестявания за мо-
ите деца. Аз имам две деца, на 3 и на 5 г. В 
момента имам отворен спестовен акаунт за 
тях в банка, в която депозирам събрани пари 
след рождени дни и празници, но там лихвата 
е много малка. Просто не знам какви са алтер-
нативите, би ли ми обяснил? 

ОТГОВОРЪТ НА АНГЕЛ: Здравейте и от мен, 
благодаря Ви за въпроса! Това определено е 
тема, която е важна за много родители в на-

шата общност – ние, българите, винаги иска-
ме най-доброто за децата си, дори често пове-

че отколкото за нас самите. 
Във Вашата ситуация е много важно първо 

да помислите каква е целта на Вашите спес-
тявания – дали искате просто да предоставите 
тези пари като подарък на децата си един ден 
като станат на 18, 21, 25 години, или искате 
те да бъдат използвани за образованието им. 
А може да искате и двете неща. 

Все пак подходите при двата случая са раз-
лични. Повечето ми клиенти са заинтересова-
ни от образователни сметки, които в същото 
време дават данъчни преимущества, за да на-
сърчат хората да финансират образованието 
си чрез лични инвестиции. 

За тази цел в следващите редове ще Ви за-
позная с няколко начина за спестяване, които 
ще Ви дадат по-ясна представа как е най-пра-
вилно да се подходи според Вашите нужди и 
лични убеждения. 

Спестовен банков акаунт 
Ако става дума за период по-дълъг от 3 

години, този вид акаунт е доста безсмис-
лен. Лихвите са сравнително ниски. За жа-
лост това са най-често използваните акаун-
ти, защото повечето родители не знаят какви 
са техните опции и това е първото, което им 
идва на ум. Позитивното тук е, че парите са в 
наличност по всяко едно време, но в ситуация 
с малки деца и дългосрочен хоризонт преди 
да ги използвате, този акаунт би бил изяден 
изцяло от инфлацията през годините и стой-
ността на парите, които бихте дали на децата 
си един ден след 10-15 години, би била по-ни-
ска от това, което сте вложили в него. 

CD (Certificate of Deposit) 
това е още една от хитрите клопки на бан-

ковата индустрия, която е неефикасна в дъл-
госрочен план. В този вариант банката затва-
ря парите Ви за определен период от време 
(1,3,5 години) и Ви дава малко по-голям про-
цент от това, което Ви дава спестовният ака-
унт за този период. В замяна на това Вие обе-
щавате да не пипате тези пари в този даден 
срок, което дава спокойствие на банката, че 
спокойно може да работи с тях и да се опита 
да направи по-голяма възвръщаемост за този 
същия срок. След като периодът изтече, мо-
жете да го подновите отново за нов срок, но 

лихвата ще е равна на инфлацията годишно, 
която отгоре на това ще бъде обложена с да-
нък веднъж щом срокът на влога изтече и не 
го подновите за нов срок. 

529 College Account 
това е най-използваният вариант за спес-

товен акаунт за образование. Той съчетава 
данъчно облекчение на лихвите, които този 
акаунт е генерирал през годините, ако пари-
те биват използвани за образование. Обик-
новено парите са инвестирани във взаимни 
фондове, които са специфично съобразени с 
възрастта на детето и хоризонта преди обра-
зование. Средно бих казал, че в един 10-годи-
шен период на спестяване, такъв вид акаунт 
би изкарал между 5-7% годишно, в зависи-
мост от стоковия пазар. Хубавото е, че няма 
данъци на парите, които са спечелени от 
лихви през годините, ако те се използват по 
предназначената цел за образование, а също 
така, ако имате повече от едно дете можете да 
прехвърляте суми между децата според тех-
ните образователни нужди. По този начин па-
рите не се губят. 

Ако не искате тези пари да са специфично 
за образование, не използвайте този вид ака-
унт, защото ако издърпате тези пари без да са 
вложени в обучение, Вие ще имате 10% нака-
зание върху лихвата натрупана плюс данъци 
на същата тази лихва. Но главницата остава 
незасегната. 

До 2017 година този вид акаунти се из-
ползваха само за висше образование, но днес 
парите в тези фондове могат да бъдат използ-
вани от детската градина до 12. клас и нагоре. 
Лимитът на вноска е $17,000 на година. 

В следващата статия ще продължим тема-
та от днес с още три идеи, които могат да ра-
ботят ефективно за спестовните нужди на на-
шите деца и тяхното бъдеще. 

Ако имате въпроси или се интересувате 
от различните аспекти на финансовата част 
от живота, Вие можете да си запазите час 
за консултация на директния ми телефон – 
(224) 522-2413 или на електронната ми поща 
– Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.com. Въ-
просите, които четете, са зададени от клиен-
ти, с които съм работил по време на консулта-
ции в моя офис.

ВАШИТЕ ПАРИ

АНГЕЛ САПУНДЖИЕВ
 Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.com

Въпроси и отговори от 
изминалата седмица

Къде да спестявам 
за децата си?

Финансови съвети

https://connectmortgagecorp.com/
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Ако някога сте мечтали да си купите соб-
ствено жилище или да продадете сегашния 
си дом, може би сте забравили или пък все 
още не знаете какъв ураган от емоции този 
процес може да създаде в днешно време, не 
само поради променящите се цени, но и лип-
сата на имоти за продажба. 

Но ако отлагате преместването, защото оч-
аквате цените на жилищата да паднат, не се 
заблуждавайте, това едва ли ще се случи. 
Всъщност очаква се точно обратното. Нацио-
налните данни от няколко източника показ-
ват, че те ще продължат да се покачват до 
края на тази година.

През първата половина на 2022 г. цените 
на жилищата се повишиха значително. През 
втората половина на годината цените преми-
наха през корекция и започнаха леко да се по-
нижават. Но тези леки спадове бяха кратко-
трайни. 

През 2023 г. цените отново започнаха да се 
покачват, но този път с по-нормални темпове. 
И след ценовите печалби, които бяха твърде 
високи, и последвалите след това корекции 
през 2022 г., фактът, че наблюдаваме по-нор-
мално или т.нар. 

по-типично поскъпване
на цените 
тази година, определено е добра новина за 

жилищния пазар.
В практиката поскъпването на цените на 

жилищата обикновено започва да се забавя 
по това време на годината. Когато това се слу-
чи, има известен риск медиите да объркат за-
бавянето на растежа на цените (забавяне на 
поскъпването) с падане на цените на жилища-

та (обезценяване). Не се заблуждавайте. По-
бавният растеж на цените все още е растеж.

Защо цените на жилищата
се увеличават сега?
Една от причините цените на жилищата да 

се покачват отново е, че все още няма доста-
тъчно имоти за продажба за всички купувачи.

Въпреки че по-високите лихвени проценти 
по ипотечните кредити водят до умерено тър-
сене на купувачи, те също водят до намалява-
не на предлагането на налични жилища. Това 
се дължи на ефекта на блокиране на ипотеч-
ния процент. Когато лихвените проценти се 
покачат, някои собственици на жилища не са 
склонни да продават и да загубят текущата 
си ниска ипотечна лихва само за да вземат по-
висока за следващия си дом.

Така че с по-високите лихви по ипотечни-
те кредити, които засягат както купувачите, 
така и продавачите, уравнението на търсене-
то и предлагането на жилищния пазар е за-
сегнато. Но тъй като все още има повече хора, 
които искат да закупят жилища, отколкото 
има налични жилища за закупуване, цените 
продължават да растат. 

Ето как ви се отразява това
Купувачи: Ако сте чакали да купите жили-

ще, защото сте се страхували, че стойността 
му може да падне, знанието, че цените на жи-
лищата са се повишили отново трябва да ви 
накара да се почувствате по-добре. Купуване-
то на жилище ви дава шанс да притежавате 
нещо, което обикновено става по-ценно с вре-
мето.

Продавачи: Ако сте отлагали продажба-
та на къщата си, защото сте се притеснява-
ли как промяната на цените на жилищата ще 
повлияе на стойността й, може да е умен ход 
да работите с агент по недвижими имоти и да 
пуснете къщата си на пазара. Не е нужно да 
чакате повече, защото най-новите данни по-
казват, че цените на жилищата са се обърна-
ли във ваша полза.

В заключение, ако сте отложили премества-
нето, защото очаквате, че цените на жилища-
та може да паднат, данните показват, че те се 
увеличават в цялата страна. Нека се свържем, 
за да можете да разберете как цените на жи-
лищата се променят в района в който живеете.

„Като агент на недви-
жими имоти аз не само 
помагам на своите кли-
енти със закупуване, 
продажба и отдаване 
под наем, но и непрес-
танно ги уведомявам 
относно всеки възмо-
жен аспект, който би 
повлиял на тяхната 
дългосрочна инвести-
ция, която всъщност за 
повечето хора е най-ва-
жната и най-голямата, 
която те са направили 
или ще направят някога 
в живота си. Ако има-
те въпроси, свързани с 
тази или други мои ста-
тии досега, или въобще 
с всичко, свързано с па-
зара на недвижимите 
имоти, ще се радвам да 
ме потърсите, а за мен 
ще е удоволствие да 
помогна. Моят дирек-
тен номер е: 773-827-
7827, или ми пише-
те на имейл: gergana.
todorova@bairdwarner.
com. Уебсайт, за по-
вече информация: 
GerganaTodorova.
BairdWarner.com. Кон-
султацията е винаги 
безплатна и не ви ан-
гажира по никакъв на-
чин.”

Имотен пазар

Защо цените на имотите 
продължават да растат

ВАШИТЕ ПАРИ

Темповете тази 
година са близки до 
нормалното

ГЕРГАНА ТОДОРОВА
gergana.todorova@bairdwarner.com

Как нетната стойност
на собствениците на

жилища нараства
с времето

Ако обмисляте покупка на 
жилище тази година, бъдете 
сигурни, че сте обмислили 
дългосрочните ползи от него.

Собствеността на жилище
увеличава личния ви капитал
Личният ви капитал е стойността на вашия дом минус това,
което дължите като кредит. Той нараства, когато:

Изплащате кредита си

Цената на жилището ви
се покачва

Ето как стойността на дома ви може
да увеличи вашия капитал във времето

Промени в цените на жилищата (%)
От 1991 до 2023

Средно за страната: 

Средно, хората, които са 
купили жилище преди 32 

години, са видели цената му 
да се утроява до днес

Ето защо в последното 
проучване на Fannie 
Mae 76% от хората 

казват, че покупката на 
дом е сигурна 
инвестиция.

Ако се чудите дали закупуването на жилище е добра 
идея, мислете за дългосрочните ползи

https://www.facebook.com/gerganatodorovarealestatebroker/
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БЛОГ

ЕМИ БАРУХ

Поколения наред детската травма на еврейството, която формира 
поведенческите стратегии на юдейските общности, е Погромът: чув-
ството за несигурност; ужасът от преследването; перспективата, че 
ще трябва да бягаш от земята, която са населявали бащите ти; никога 
да не си „у дома“. Разкази за погроми и спомени от погроми са грави-
рани в колективното подсъзнание. Те стоят там като латентна запла-
ха срещу съвместния живот с мнозинството.

Идеята за създаване на еврейска държава е част от илюзията за на-
миране на място, където това не би могло да се случи.

Случи се. Върху географската карта на еврейските травми имаше 
една-единствена незасегната зона. Вече я няма. В Израел беше извър-
шен погром. И това отключи бесовете на фундаменталистите от мно-
гото страни на тази война.

„Същността на посланието на Хамас към Нетаняху и неговата край-
нодясна управляваща коалиция от еврейски ултраортодоксални ра-
систи е следната: Вие никога няма да сте у дома си тук – без значе-
ние колко от нашата земя нашите арабски братя от Персийския залив 
ще ви продадат. Ще ви принудим да загубите ума си и да извършите 
дивашки неща с Газа, които ще принудят арабските държави да ви 
избягват“, написа коментаторът на „Ню Йорк Таймс“ Томас Фридман, 
който от десетилетия следи събитията в Израел.

След експлозията в болницата в град Газа светът се събуди потре-
сен от зловещата статистика и от хипотезите за онова, което ще пос-
ледва.

Все повече експерти се обединяват около версията, че трагедията е 
предизвикана от неуспешно изстрелване на ракета от „Палестинския 
ислямски джихад“ – втората по големина въоръжена групировка в 
Ивицата Газа, която има свое собствено бойно крило – бригадата „Ал 
Кудс“, и собствен ракетен арсенал. Тя също е подкрепяна от Иран, тя 
също желае унищожаване на държавата Израел и подкрепя действи-
ята на Хамас.

Но има ли някакво значение, ако „своите“ погрешка са убили „свои“, 
когато зиналата паст на омразата и отмъщението вече е погълнала 
деца, невинни хора, лекари, цели семейства.

Спекулативни биха били всички бързи анализи, които се опитват 
да направят дисекция на информационните потоци в този момент, 
на каналите, по които са се движили разузнавателните досиета, на 
тактическите планове, на полезните ходове, на тайната дипломация – 
ако все още има такава. Рано е за анализи.

Нищо сигурно няма по пътя напред.
Но не е рано да видим релефния силует на онова предчувствие за 

погром – детската травма на еврейството, която започна да напомня 
за себе си в знакови средища в света.

Синагогата в Берлин беше атакувана с „коктейли Молотов“, в Лон-
дон и Ню Йорк, в Канада и Франция, както и на много други места по 
света бяха палени израелски знамена. На една ограда в София се по-
яви надпис „Еврейските деца на сапун“...

И това е само началото.
Израел има право да защити себе си. Палестинците имат право на 

своя държава. Хамас трябва да бъде унищожен. Но как ще стане това, 
след като „Хамас“ е проникнал в нервната система на палестинците, 
крие се зад телата им и разнася своята екстремистка зараза, насъск-
вайки децата им. Нищо сигурно няма по пътя напред след толкова 
пропилени години и толкова изгорени мостове.

Единственото сигурно е, че кръвта и на евреите, и на палестинци-
те е червена.

Кръвта и на 
евреите, и на 
палестинците 
е червена
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Отношението към политиците в света 
е станало като към електротехници: 
имам проблем, имаш два часа, оправи 
ми крушката

Това заяви политологът Иван Кръстев, 
развивайки тезата, че комбинацията от войни 

и ключови избори ще бъде най-важното, което 
ще определя вътрешната и световната политика 
не само през следващите месеци, но и в идните 

поне десетина години.

Близо 26% от българските деца живеят в 
риск от бедност и социално изключване. 
Бедността се предава през поколенията

Социалният министър Иванка Шалапатова 
обясни, че една от основните задачи на екипа й е 

изкореняването на детската бедност.

Преди да си тръгнем от управленския 
мандат, над милиард живи левчета 
оставихме, за да достроят АМ „Хемус“, сега 
има нула там

Лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов коментира 
управлението през последните две години.

Последния път почти получих язва. 
Ако Тръмп отново се окаже пак там 
като президент, кой знае? Този път 
ще напусна страната

Певицата Шер се закле да напусне 
окончателно Съединените щати, ако 

бившият президент Доналд Тръмп, който 
в момента е фаворит на Републиканската 

партия, спечели изборите през 2024 г.

Ограничаването на имиграцията 
не ни прави нехуманни

Германският канцлер Олаф Шолц 
настоява за бърза депортация на 

нелегалните мигранти.
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Джорджия Тан може да се похвали с един 
от най-големите и активни кръгове за тра-
фик на хора. Тя е смятана за американския 
Торбалан, който краде деца. Тан успява да 
отвлича хора и да променя живота на стоти-
ци семейства. За периода от 20-те години на 
миналия век до 50-те години тя е отговорна 
за похищението и разпределянето на хиля-
ди бебета.

Техниката й на работа е следната: Джор-
джия взима децата от бедни родители или 
самотни майки и ги предоставя на по-богати 
родители, пише chr.bg. Не е ясно дали е на-

правила услуга на повечето деца, но и до днес 
се твърди, че е почти невъзможно да се про-
следи цялата линия на измами и объркване 
на родословия.

Джорджия се ражда през далечната 1891 
г. и е дъщеря на съдия и учителка. Учи пра-
во и успява да завърши колежа в Мисисипи. 
Решава, че правото не е толкова вълнуващо, 
следователно избира социални грижи, където 

иска да е в помощ
на семейства
И така през 1916 г. стига до социалните 

грижи и настаняване на Мисисипи.
Нейният баща, като един от активните и 

действащи съдии в града, често изпраща деца 
и малолетни престъпници в нейния дом, до-
като намери осиновители. След като има деца 
за осиновяване, Джорджия често се ориенти-
ра в друга посока, да дава бедните деца на бо-
гати родители, но в замяна иска някакво въз-
награждение.

Богатите родители могат да платят за оси-
новяване по бързата процедура, очаквано е 
да видим и как самите семейства ще възпи-
тат едно по-добро поколение. Интересното е, 

че много от децата, които би трябвало да се 
радват на по-добър живот, в един момент се 
озовават в полицията или подават жалби за 
сексуален тормоз.

Трудно е да се приеме, че този живот наис-
тина е бил по-розов, колкото се очаква. Оказва 
се, че Джорджия дори изпраща деца при пе-
дофили, което е смущаващо и тази практика 

продължава цели 30 години
Домът, който започва да управлява, никога 

не е бил съгласен с методите й, но малцина 
могат да се противят. Всеки един от служи-
телите с опит да повдигне въпроса или да се 
оплаче, бързо е уволнен и заменен с предпо-
читан човек на директорката. Тан се мести в 
Мемфис, започва да работи в друг детски дом 
и установява същите практики, но дори успя-

ва и да се развихри.
Именно там се изгражда цяла система от 

възможности, включително на лекари, адво-
кати и съдии, които помагат за заличаване-
то на картони и всякакви документи на деца. 
Мрежата работи толкова добре, че дори и 
дете да загине, домът не носи отговорност и 
всичко се покрива. За един определен период 
ще стане ясно, че Тан е 

рекордьор по висока
смъртност
Няма личност, която да не се занимава с 

тази система и дори не разследва. Интересът 
към бързо осиновяване или придобиване на 
дете е толкова висок, че са достатъчни някол-
ко въпроса и Джорджия ще удовлетвори же-
ланието на всеки.

КРИМИ

Кражба на деца

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Тя е отговорна за 
отвличането на хиляди 
бебета

Въпреки чудовищните нарушения, 
Джорджия е защитена от властите и до 
края на живота си няма повдигнати обви-
нения. Всички нейни приятели са съдии, по-
лицаи, инспектори, губернатори, кметове и 
най-различни други кадри. Тя е практичес-
ки неуязвима и никой повече не я докосва. 
Някои бедни семейства оставят децата си 
и по-късно започват да изнудват богатите 

родители, печелейки още повече. Никой не 
се опитва да помогне на децата, докато са 
били отвлечени, изоставени, тормозени от 
новите си родители и понякога дори са били 
причина за убийство.

След като Джорджия Тен умира, властите 
успяват да разкрият нейните престъпления 
и за някои деца се твърди, че са се върнали 
обратно при биологичните си родители.

Властите я защитават. Никога 
не получава обвинение

Джорджия Тан – 
американският 
Торбалан

Сн.: Jerry Skinner/YouTube

Сн.: Pixabay

Джорджия Тан никога не била обвинена

Тан е разследвана за 
кражбата на над 5,000 бебета

mariyandonov.sites.cbmoxi.com
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Колкото и лоши да са американските роди-
тели, по-неприятната новина е, че скоро ще 
свършат изоставените деца, които биха мог-
ли по някакъв начин да запълнят исканията 
на клиентите. Следователно започва събира-
нето на деца чрез отвличане. 

Джорджия обикаля града и така открива 
хора като Алма Сипле, която търси помощ за 
дъщеря си Ирма. Майката е бедна и е на сед-
мото небе, когато Джорджия обещава да на-
мери безплатна медицинска помощ. Малко 
след това взима детето й, след седмица зая-
вява, че Ирма е починала. 

Директорката на сиропиталището ще из-
гради цяла мрежа от клиенти, те получават 
деца, а в замяна трябва да плащат много 
свиреп абонамент. Звезди като Джоан Кра-
уфорд и Джун Алисън ще осиновят деца 
именно от нейния дом. Губернаторът на Ню 
Йорк осиновява две деца и дори говори за 
промени в закона за осиновяване, копиран 
по модела на Мемфис. Благодарение на тази 
промяна има само два щата, които позволя-
ват на сираците да открият своите биологич-
ни родители с доста по-сериозна лекота – 
Аляска и Канзас.

КРИМИ

Мрежата й работела по един много ефи-
касен начин без задаване на излишни въ-
проси. Нещо по-лошо, когато идвали болни 
деца, които трябвало да се лекуват, Тен 
предпочитала да ги остави да умрат, из-
карвайки ги на слънце или на студ, поняко-
га дори ги оставяла да гладуват.

Гаврата с деца не е била нещо непозна-
то, някои са били изнасилвани, а други са 
били бити до смърт. Разкритието на схе-
мата започва да се разкрива от Тенеси. 
Персоналът ще открие погребано тяло на 
дете. През 1946 г. съдия Сам Бейтс ще на-
пише писмо до властите в Мемфис и ще ги 

накара да започнат да разследват нейните 
практики. Неговите молби няма да спрат, 
но винаги ще висят някъде във въздуха и 
ще се губят.

Повече от 30 – 40 деца в дома на Тан са 
умрели от диария, което е повече от аб-
сурдно. Не се е направило щателно почист-
ване на дома, както се изисква при подобни 
заболявания, да не говорим за смъртност. 

През лятото на 1950 г. идва време за по-
сещение губернатор Гордън Браунинг. Ня-
колко разследващи журналисти, както и 
действащият американски прокурор искат 
да разберат какво наистина се случва.

„Не задавайте излишни въпроси“

Преди да започнат да излагат фактите, 
губернаторът признава, че е бил изнудван 
от Тан да прикрива престъпления. Дирек-
торката обещавала, че ще каже истината и 
ще посочи точно кои деца са осиновени и ще 
ги върне на истинските им родители. Никой 
не иска това, следователно и мрежата про-
дължава да работи. През септември 1950 г. 
започва разследване. Домът изпраща деца 
в Калифорния и Ню Йорк – около 80% от тях 
заминават в тази посока, гарантирайки, че 
никога няма да се засекат със своите био-
логични родители. Най-важното е, че пари-
те не могат да се проследят толкова лесно.

Разследването се провежда от друг щат, 
но това не означава, че властите в Мемфис 
и Тенеси ще се постараят да спират и да за-
бавят всички действия. В Тенеси има висо-

ки шансове да бъдат избрани демократи, 
което автоматично спира разследването, 
докато самите хора не открият какво наис-
тина се случва от другата страна. Всичко за-
почва отначало след изборите, Тейлър има 
достатъчно информация, за да започне да 
повдига обвинения, но последната карта 
се държи от Тан, тя просто умира на 15 сеп-
тември 1950 г. През следващите месеци ще 
стане ясно, че всички документи, които мо-
гат да докажат порочната практика, са уни-
щожени.

След нейната смърт домовете в Тенеси и 
Мемфис са затворени. Единият е получил 
около 100 хиляди долара за нелегални оси-
новявания, докато другият е натрупал бли-
зо милион. Повече от 5,000 деца са взети от 
непознати родители.

Избори забавят разследването

Сн.: crimesandclosets/Instagram

Домът за деца, откъдето 
жертвите били разпределяни

https://www.facebook.com/dr.dilyana.angelova
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млн. паунда е стой-
ността на изчезнала от 

музея в Глазгоу статуя на 
френския скулптор Огюст Ро-

ден, част от известната му гру-
па „Буржоа от Кале“. Гипсовата 

скулптура, закупена от музеите в 
Глазгоу от художника през 1901 г., 
е била изложена в парка Келвингро-
ув от 25 юни до 30 септември 1949 
г. Според Comite Rodin, който поддър-
жа каталог на творбите на художни-
ка по света, двуметровата скулптура 
представлява Жан д'Аир, една от фи-
гурите в групата от Кале.

3 дни в Космоса е ре-
кордът, който по-
стави американ-
ският астронавт. 
Той е най-дъл-
го останалият чо-

век в орбита. Миси-
ята на Франк Рубио и 

двама руснаци трябваше 
да продължи шест месеца. Но 

парче космически боклук удари кап-
сулата, с която трябваше да се върнат 
на Земята миналата година, затова се 

наложи изграждането на нов космиче-
ски кораб „Союз“. Сега Рубио се приспо-
собява отново към живота на Земята.

371

млн. копия достигнаха 
продажбите на видео-
играта Minecraft, в коя-
то играчите изграждат 

виртуални светове. Така тя 
затвърди статута си на най-

продаваната игра в историята. 
За сравнение, Grand Theft Auto 5 (GTA), 
още един гигант на сцената на виде-
оигрите, е продадена в над 180 мили-
она копия от пускането си през 2013 г., 
според Take-Two Interactive, компания-
та майка на издателя на играта Rockstar 
Games. Официално пусната през 2011 
г., Minecraft е плод на въображението 
на шведа Маркус Персон, който е съос-
новател на Mojang Studios за разрабо-
тване на проекта.

300децибела е силата на 
мъркането на 14-го-
дишната котка, която 
наскоро беше вписана в 
„Рекордите на Гинес“ за 

най-шумен домашен лю-
бимец. Звукът, който изда-

ва Белла, се равнява на кипящ 
чайник с чай и доближава този на ра-
ботеща перална машина. Собственич-
ката на котката Никол Спинк е развъл-
нувана от постижението на Белла, но 
не е изненадана.

„Приятелите и семейството ми винаги 
отбелязваха силното й мъркане. Всички 

се чудеха какъв е този шум и изненадано 
казваха: „O, това е котката“, разказва Спинк.

54.49

http://www.prospectlicensing.com/
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Един от най-луксозните кораби в историята 
на корабостроенето безспорно е „Куин Мери“, 
или RMS Queen Mary. Това е една от легенди-
те на Северния Атлантик, която оставя свои-
те трайни следи и в емигрантската история на 
Балканите.

RMS Queen Mary е пенсиониран океански 
лайнер, плавал предимно в Северния Атлан-
тически океан в периода 1936 – 1967 г., за 
компанията Cunard Line (също и Cunard-White 
Star Line). Построен от Джон Браун и компания 
в Clydebank, Шотландия, Queen Mary, заедно 
с кораба-сестра RMS „Кралица Елизабет“, са 
били планирани като редовен транспорт – по 
два курса седмично, експресна услуга, между 
Саутхемптън, Шербур и Ню Йорк. 

Двата плавателни съда са 

британският отговор
на суперлайнерите, 
построени от германски и френски компа-

нии в края на 20-те и началото на 30-те годи-
ни на ХХ в. 

Queen Mary е флагман на Cunard Line от май 
1936 г. до октомври 1946 г., когато е заменен 
в тази си роля от кораба „Кралица Елизабет“.

Той отпътува на първото си плаване на 27 
май 1936 г. С избухването на Втората светов-
на война параходът превозва военни части и 
имущество, като се ползва и от съюзнически-
те войници по време на войната.

След войната Queen Mary отново е преобо-
рудван за обслужване на пътници и заедно с 
„Кралица Елизабет“ започва отново да изпъл-
нява 

трансатлантически
пътнически услуги
Двата кораба доминират на пазара до зора-

та на ерата на реактивните двигатели, в края 
на 50-те години на миналия век. Към средата 
на 1960-те години Queen Mary, въпреки че все 
още е сред най-популярните трансатлантиче-
ски лайнери, започва да работи на загуба.

След няколко години на намалени печалби 
за Cunard Line, Queen Mary е официално изве-
ден от експлоатация – през 1967 г. 

Корабът напуска Саутхемптън за последен 
път на 31 октомври 1967 г. и отплава за прис-
танището на Лонг Бийч, Калифорния, САЩ, 
където 

остава швартован
за постоянно 
Голяма част от машините, включително 

един от двата двигателя, три от четирите вит-

ла и всички котли, са били премахнати. Ко-
рабът служи като туристическа атракция с 
ресторанти, музей и хотел. Той е вписан в На-
ционалния регистър на историческите забеле-
жителности. Националният тръст за опазва-
не на историческите ценности е приел Queen 
Mary като част от историческите хотели на 
Америка.

Сред съоръженията на борда на легендар-
ния кораб са два закрити плувни басейна, са-
лони за красота, библиотеки и детски ясли, 
които са достъпни за пътници и от трите кла-
си. Има също музикално студио и лекционна 
зала, телефон за връзка с всяка точка на све-
та, открит тенис корт и приют за кучета. 

Основната трапезария обхваща три етажа. 
Настаняването е в напълно оборудвани, лук-
созни кабини, до скромни и тесни третоклас-
ни кабини. 

Това е първият пътнически кораб, оборуд-
ван със 

собствена стая
за еврейска молитва
Тази политика е част от желанието да се де-

монстрира, че британските транспортни ли-
нии не приемат расизма, който по това време 
е популярен в нацистка Германия. 

RMS Queen Mary е определен от българския 
емигрантски вестник „Народен глас“ като най-
бързия параход в света, който преминава Ат-
лантика само за 4 дни! Появата на парахода е 
описана „като нова ера в трета класа“, която 
е и най-предпочитаната от нашенците, зара-
ди финансовите им възможности. „…Въведе-
ни са много съвършено нови удобства, които 
по-рано бяха достояние само в най-скъпите 
за пътуване параходи… Пасажерите са снаб-
дени с обеден салон, градина, пушалня, ки-
нематограф и приятни стаи за игра на децата. 
Всяка кабина е снабдена с гореща и студена 
вода, гардероб, удобни столове, прекрасни 
пердета и килими. Всяка стая има най-модер-
ната система за директно проветряване, как-
то и най-добри електрически ветрила…“, пише 
в рекламна брошура вестник „Народен глас“. 
Публикацията е от 1939 г. и рекламира също 
и други кораби на компанията „Кюнард Уайт 
стар лайн“, като: „Беренгария“, „Аквитания“, 
„Британик“ и други. 

Друга реклама, в същия вестник гласи: „…
Безразлично, коя класа ще изберете, Вие ще 
остане предоволни от комфорта, красотата 
и модерността на удобствата, както и от тра-
диционната, превъзходна служба на Cunard-
White Star Line“, като са посочени офисите на 
компанията в Ню Йорк, Чикаго и Сейнт Луис. 

Поместена е и реклама за Коледа, която 
гласи: „...Направете RMS Queen Mary най-бър-
зия параход в света, Вашият коледен параход 
за България. Неговата красота, луксозност и 
удобства ще останат завинаги във Вашата па-
мет. Вашите приятели ще Ви завиждат, когато 

им разправяте за парахода (RMS Queen Mary)! 
Коледните екскурзии са организирани за 

две дати през декември месец – 2-ри и 16-и, 
а на 9 декември пътува корабът „Беренгария“. 

Собствениците на парахода създават до-
пълнителни условия, които не се заплащат 

допълнително, само и само да привлекат по-
вече пътници и да осигурят още по-луксозно 
пътуване на своите пасажери. Така RMS Queen 
Mary се превръща не само в най-бързия за 
времето си параход на света, но и в най-толе-
рантния към различните социални слоеве!

ИСТОРИЯ НА ИМИГРАЦИЯТА

ВЕНЦИСЛАВ ЖЕКОВ 
ИСТАНБУЛ, ТУРЦИЯ

venci@bgvoice.com

Queen Mary и 
българските 
емигранти
Корабите, с които пътуват нашенците са 
емблеми на Световния океан

Корабите на емигрантите Репродукции: Архив на автора



25 - 31 октомври 2023 г.24

„Когато преди 6 години се върнах в Бъл-
гария, за пръв път чух, че съм емигрантка – 
споделя Лилия. – В Италия винаги ДНК-то ми 
е било българско, а душата – италианска. По 
ирония на съдбата обаче, се върнах в Родината 

заради италианец, който живееше в София...“
След бляскава кариера като шоудизайнер 

на събития – автор, сценарист, режисьор и 
създател на видеосъдържание в Италия, бъл-
гарката Лилия Харалампиева се озовава в Со-
фия, с новородения си син и без любимия си 
динамичен живот като безкраен празник...

Родена е в София, от 6-годишна живее в 
Милано. Преди нея родителите на баща й 20 
години живеят между Милано и Рим. Дори 
баща й се ражда в Рим през 1956 г. Дядо й 
има транспортна компания с представител-
ство в Италия. През 1990-а решава да се вър-
не в България заедно с баба й.

Тогава някой трябва да поеме компанията 
и баща й, заедно с майка й и нея, заминава за 
Милано, като още 30 години баща й развива 
семейния бизнес в Италия.

„Имах чудни спомени от живота ми в Бъл-
гария, от много ранно детство – още от 2-го-
дишна. Но след като от 50 години семейство-
то ми живееше в Италия, нормално беше да 
се чувствам италианка“, споделя тя.

В Милано 6-годишната Лилия приема мно-
го естествено промяната, но тръгва в първи 
клас в италианско училище, 

без да знае нито дума
на езика 
„Само след 2 месеца говорех езика пер-

фектно и досега не мога да си го обясня как 
стана“, споделя българката.

Изкуството присъства в живота й от мно-
го малка и предопределя по-нататъшните й 
интереси. Като дете много рисува, пише пое-
зия и дори в трети клас печели награда за по-
езия на италиански. В лицея учи фотография, 
която остава нейна голяма страст и досега, не 
само в работата. Пет години в престижния ли-
цей се занимава и с театър. Учи се как се пише 
пиеса, как се репетира и поставя. Тогава мно-
го силно се влюбва в театъра и сцената.

Лилия завършва IED – „Европейски инсти-

тут по дизайн“ в Милано, по специалността 
„Сценография на събития“. „В IED намерих 
моето пространство, моите хора и станах из-
веднъж първа“, разказва Лилия.

Още с дипломната си работа, която се пра-
ви за истински клиенти, тя печели награда-
та за най-добър проект на годината, и това 
променя живота й. Като награда я пращат на 

стаж в Неапол – за подготовката на голямо 
събитие. „Там се запознах с хората, които ор-
ганизират най-големите събития в Италия, и 
с които работих още 12 години, а те веднага 
си ме взеха на работа“, споделя Лили.

След стажа тя се връща в България за лято-
то при бабите и дядовците си, но няколко дни 
по-късно й звънят от Италия и й казват: „Ако 

След 30 години в 
Италия като успешен 
шоудизайнер, 
българката се връща 
в Родината заради 
любовта – италианец 
в София

ПОКОЛЕНИЕТО Y

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Поколението Y – така социолозите на-
ричат родените през 80-те години. Те са 
независими, с подчертана индивидуал-
ност и ревниво пазена свобода. Израсли 
са в мрежата и живеят в свят без граници. 
Българите от авангарда на това поколе-
ние изглеждат сякаш кризата е мина-
ла край тях, без да я забележат. Докато 
родителите им говорят за безработица и 
безпаричие, те обсъждат нови проекти. 
Харесват ли ни, или не, те са бъдещето и 
вместо да им налагаме остарели стереоти-
пи на работа и живот, по-добре да се опи-
таме да ги разберем.

Успели българи

Лилия Харалампиева: 
Да работиш за „Цирк 
дю Солей“, Дзукеро, 
Джованоти и Ал Бано Дизайн на сцената за 

представянето на последния 
албум на Дзукеро – Black Cat

Лилия по време на работа Сцената за концерта на Дзукеро Лилия по време на работа
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искаш да работиш при нас, заминаваш за Ве-
рона, за подготовката на голям мюзикъл „Ро-
мео и Жулиета“ в „Арена ди Верона“. После се 
местиш в Рим, трябва до днес да решиш“. „По-
мислих точно 5 секунди и казах само: „Ами 
добре“, споделя тя.

Следват 12 години на „въртележка“. В ен-
търтейнмънта Лилия е асистент-режисьор, 
технически асистент. „Открих това, в което на-
истина съм добра – че мога добре да пиша, да 
измислям самия спектакъл като концепция, 
като идея и като режисура. Разбрах, че съм по-
добра като сценарист и режисьор, отколкото 
само като сценограф, да работя върху целия 
спектакъл – като визия“, казва Лилия.

В Рим тя има шанса да работи за агенция 
за събития, 

създадена от
Джанкарло Сфорца
Той става неин ментор. „Сфорца е много го-

лям режисьор в Италия, прави всички спек-
такли на Джованоти и е част от историята на 
спектакъла в Италия, научи ме на всичко“, 
споделя дамата.

Тя живее в Рим 5 години, работи за съби-
тия в цяла Италия. „След 5 години реших да 
напусна Рим, защото ми липсваше Милано. 
Пътувала съм 12 години без спиране, няма 
съботи и недели, няма ден и нощ... Самоле-
ти, хотели, бекстейдж, балерини, танцьори, 
актьори... Много весел и динамичен живот“, 
споделя тя. Работи 12 години като автор, съз-
дател на съдържание и на видеосъдържание, 
креативен директор, шоудизайнер, режисьор.

Лилия 

подготвя целия спектакъл
на „Цирк дю Солей“ 
за необикновено грандиозно събитие на 

открито в Пулия, Лече – „Мечтата да летиш“. 
Прави видео, което се проектира върху огро-
мна сграда, цялата покрита с платна. До нея 
има сцена и още други точки с певица на ви-
сока кула, актьори...

Един от най-значимите й проекти е спекта-
кълът за церемонията по откриването на но-
вата база на „Техноджим“ – световен гигант в 
производството на уреди за спорт и официа-
лен спонсор на олимпиади.

Откриването се подготвя цяла година. Ли-

лия е асистент-режисьор на цялостното съби-
тие и режисьор на церемонията по откриване-
то със спектакъл – 15 емоционални минути. 
Присъства тогавашният президент Джорджо 
Наполитано, а като гост лектор пристига бив-
шият американски президент Бил Клинтън.

„Представяш ли си, аз съм в залата, където 
се контролират светлините и звукът, и в един 
момент вратата се отваря и влиза почти дву-
метровият Бил Клинтън! Стиска ми ръката и 
благодари за перфектната организация. По-

сле обикаля всички техници и един по един 
им благодари... Бяхме толкова стъписани, че 
никой не се сети да го помоли да се снимаме“, 
разказва през смях Лилия.

Тя реализира изцяло и церемониите по 
откриването на европейския шампионат 
по гимнастика и на Aiba – worldwide boxe 
championship - световното първенство по 
бокс, излъчено по Italia 1. Режисира и пред-
ставянето на нова кола на „Ферари“ – Ferrari 
gtc4 lusso. Десет години е подготвяла всякак-
ви събития на бранда „Хайнекен“.

Лилия 

прави за Дзукеро
видеосъдържание 

за един от последните му концерти, пред-
ставящи албума му Black Cat. Работи и за кон-
цертите на Джованоти. Участва в подготвяне-
то на спектакъла на Ал Бано. „Той е много мил 
човек, от тези мъже от едно време“, споделя 
Лилия. Работи и за много мюзикъли, като „Ро-
мео и Жулиета“ и „Божествена комедия“. По-
сле работи за агенция Nu’Art – правят луксоз-
ни спектакли.

През годините й се е случвало да се срещ-
не покрай работата с много знаменитости и 

ВИП персони. Няма да забрави обаче среща-
та с Брад Пит. Тя е в бекстейджа на концерта 
на алтернативната рок банда Radiohead в Ми-
лано. „Казваме си „здрасти“ с вокала на гру-
пата Том Йорк, разхождаме се пред сцената 
с мой приятел, той поздравява някого, обръ-
щам се и 

виждам Брад Пит! 
Беше някак естествено, нали сме свикнали 

да го гледаме по филмите. По време на кон-
церта Брад Пит стоеше на „острова“, откъде-
то се контролират всички технически неща, и 
през цялото време танцуваше. Явно беше го-
лям фен на Radiohead“, смее се Лилия.

Когато е на 30 години, освен ентъртей-

нмънта, създава и един стартъп с още два-
ма колеги – BEPART – The Public Imagination 
movement. На основата на технологията „до-
бавена реалност“ създават много социални 
и артистични продукти. Печелят голяма на-
града – финансиране от Fondazione Cariplo – 
много важна банка и фондация в Италия, и 
оттам обикалят Европа, печелейки още на-
гради.

На 33 години – в Христовата си възраст, Ли-
лия среща Марко Пиши, италианец от Тори-
но, и то в... София. Преди 6 години, бременна 
със сина им Ясен, тя се връща в България за 
пауза.

„Марко работеше за авиокомпанията 
Ryanair и ми каза: „Да, да, аморе, след 6 ме-
сеца до една година се връщаме в Милано“. 
Но ето вече 6 години сме в България, а той 
ми казва: „Добре ми е в София, оставам тук, 
а ти, ако искаш, се връщай в Милано“, споде-
ля Лилия.

В София тя преживява
истински шок 
първите 2 години – с малкия Ясен сама вкъ-

щи, без родителите, приятелите и любимата 
си работа в Милано. „Бях щастлива с Ясен и 
Марко, но всичко това ми липсваше, трябва-
ше ми време, за да се адаптирам обратно към 
живота в София“, споделя тя.

След 3 години грижи по малкия Ясен, тя за-
почва да се връща постепенно към любимата 
работа като креативен дизайнер в Италия. Ра-
боти дистанционно и пътува на всеки 2 месе-
ца до Милано или Рим.

От София Лилия работи като креативно сту-
дио, агенция за брандинг на италиански фир-
ми. „Брандът далеч не е само продуктът и ус-
лугата, а нещо много повече – цялата култура, 
усещането, което имаш, когато чуеш името на 
един бранд. Той е ДНК-то на целия маркетинг 
и комуникацията“, казва тя. Лилия работи по 
интересни проекти и с български фирми и 
хора и се надява да намери и в България въз-
можност за колаборации.

Пред нея и Марко все още стои отворен въ-
просът дали ще останат в София, или ще се 
върнат в дома си в Милано, където 6-годиш-
ният вече Ясен да тръгне на училище, а Ли-
лия да продължи с любимите си креативни 
проекти.

Лилия с хора от съвременната италианска 
ентъртейнмънт индустрия: Стефано 
Сенарди, Серджо Папалетера, Джанкарло 
Сфорца и Виторио Козма

Лилия Харалампиева с екипа на BEPART – The Public 
Imagination movement – създаване на социални и артистични 
проекти на основата на „добавена реалност“

Лилия и Марко Лилия със сина си Ясен

С Ерос Рамацоти в София

Ясен днес
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Стотици любители на фолклора посетиха 
Chicago Folk Festival в залата Al Larson Prairie 
Center в предградието на Чикаго Шамбург. 
Събитието се организира за втора поредна 
година от българския културен център „Бъл-
гарика“ и танцова формация VivАnov Dance 
Group и беше открито от генералния консул 
на България в Чикаго Светослав Станков. 
Всички билети бяха изкупени, а посетители-
те имаха възможност да се насладят на вечер, 
изпълнена с песни, танци и добро настроение.

Събитието 

представи културата на
нациите от целия свят
Освен български състави на сцената се ка-

чиха изпълнители от Полша, Украйна, Мекси-
ко, Словакия и други страни. Всички те прис-
тигнаха от различни места в Съединените 
щати, където са успели да съхранят традици-
ите си. Марина Крок, основател на мексикан-
ската танцувална академия в Милуоки, щата 
Уисконсин, каза специално за BG VOICE, че 
„макар и различни, съставите всъщност са до 
голяма степен изключително сходни по много 
различни начини и заедно може да предста-
вят едно страхотно шоу за публиката“.

Специално за събитието от Торонто, Кана-
да, бяха дошли ансамбъл „Златна Тракия“. 
Съставът представи програма с характерните 
за региона фолклорни изпълнения и показа, 
че при тях наистина 

съществува една малка
България
„Ние сме безкрайно щастливи и благодар-

ни на нашите домакини от „Виванов“ и „Бъл-
гарика“, че ни поканиха. Такива събития имат 
огромно значение, защото започваме да спо-
деляме емоции, по социалната мрежа се спо-
делят материали, които представят чудеса-
та, които се случват на сцената. Всичко това 
запалва и други хора, които не са танцьори 
и ефектът е страхотен. Това е една огромна 
положителна вълна в българската общност 
и ние сме щастливи, че сме част от нещо та-
кова“, каза Мария Зашева, ръководител на 
„Златна Тракия“.

На сцената бяха представени множество 
уникални фолклорни изпълнения от десет-
ки участници. След събитието публиката спо-
дели, че е останала изключително доволна от 
видяното, а организаторите обещаха по-голя-
ма зала и повече песни, танци и гости през 
следващата година на новото издание на 
Chicago Folk Fest.

Второто издание на 
Chicago Folk Festival 
покори Чикаго

Фолклорен фестивал

ПАВЕЛ ХАДЖИЕВ
pavel@bgvoice.com
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От качеството на закуската зависи колко 
продуктивни ще бъдете през деня, така че 
пропускането на това хранене не е препоръ-
чително, казва диетологът Ирина Писарева.

Според диетолога в началото на деня тряб-

ва да изпиете чаша топла вода и да измиете 
лицето си, а закуската трябва да се консуми-
ра 30 минути след събуждане. „Основната за-
дача на закуската е да ви зареди с енергия. 
Енергията се осигурява от сложни въглехи-

драти, като овесени ядки или ръжен хляб. 
Най-усвоимият протеин е вареното яйце, за-
това е добре да започнете деня с него“, обяс-
нява Писарева.

Яйцата са една от малкото храни, които 
трябва да бъдат класифицирани като „супер-
храни“. Те са заредени с хранителни веще-
ства, някои от които са рядкост в съвремен-
ната диета и са сред най-питателните храни 
на планетата. 

Едно голямо сварено яйце съдържа вита-
мин А: 8% от дневната стойност, фолиева ки-
селина: 6%, Пантотенова киселина (витамин 
B5): 14%, витамин B12: 23%, рибофлавин (ви-
тамин B2): 20%, фосфор: 7%, селен: 28% от DV. 
Яйцата също така съдържат витамин D, вита-
мин Е, витамин B6, калций и цинк. Ето защо 
те могат да бъдат наречени

идеалната храна
Вярно е, че яйцата са с високо съдържание 

на холестерол. Всъщност едно яйце съдържа 
186 мг. Въпреки това е важно да имате пред-
вид, че холестеролът в диетата може да не 
окаже непременно влияние върху нивата на 
холестерола в кръвта или риска от сърдеч-
ни заболявания. Когато изяждате повече хра-
на, съдържаща холестерол, черният ви дроб 
има способността да регулира нивата му, като 
произвежда по-малко, за да го изравни. 

Така яденето на яйца е чудесен начин за 
увеличаване на HDL („добрия“) холестерол. 
Хората, които имат по-високи нива на HDL 
обикновено имат по-нисък риск от сърдечни 
заболявания, инсулт и други здравословни 
проблеми. 

Яйцата от кокошки, които са били отглеж-
дани на пасища и/или хранени с обогатени с 
омега-3 фуражи, обикновено са с много по-
високо съдържание на омега-3 мастни кисе-
лини. Известно е, че те намаляват кръвните 
нива на триглицеридите, добре известен рис-
ков фактор за сърдечни заболявания. Едно 
по-старо проучване показва, че яденето само 
на пет яйца, обогатени с омега-3 на седми-
ца в продължение на три седмици, намалява 
триглицеридите с 16–18%. 

Те съдържат и лутеин и зеаксантин — анти-
оксиданти, които имат големи 

ползи за здравето на очите
Проучванията показват, че консумацията 

на адекватни количества от тези хранителни 
вещества може значително да намали риска 
от катаракта и макулна дегенерация, две мно-
го често срещани очни заболявания. Яйцата 
също са и с високо съдържание на витамин 
А, чийто  дефицит е най-честата причина за 
слепота в света.

Белтъкът на яйцето пък е висококачествен 
протеин с всички незаменими аминокисели-
ни в правилните съотношения. Той е необхо-
дим за изграждане на всякакви тъкани и мо-
лекули, които служат както за структурни, 
така и за функционални цели. Получаването 
на достатъчно протеини в диетата е много ва-
жно и проучванията показват, че препоръчва-
ните в момента количества може да са твърде 
ниски. Яйцата са отличен източник на проте-
ин, като едно голямо яйце съдържа шест гра-
ма от него. Освен това те съдържат и всички 
основни аминокиселини в правилните съот-
ношения, така че тялото ви е добре подгот-
вено да използва пълноценно протеина в тях. 
Яденето на достатъчно протеин може да 

помогне за загуба на тегло, 
увеличаване на мускулната маса, понижа-

ване на кръвното налягане и оптимизиране 
на здравето на костите, за да назовем само 
няколко. 

Като бонус към всичко казано, яйцата за-
сищат и са склонни да ви карат да ядете по-
малко калории, което ви помага да отслабне-
те. Те имат висок резултат по скала, наречена 
индекс на ситост, която измерва способността 
на храните да предизвикват усещане за си-
тост и да намаляват по-късния прием на ка-
лории.

ВАШЕТО ЗДРАВЕ

Яйцата могат да бъдат 
наречени идеалната храна

Започнете деня си 
с варено яйце

Здравословно

Сн.: Pixabay
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Putting you 
first made  
us #1.

Making you our #1 priority is what’s made State Farm® 
#1* in auto insurance. I’m here to listen to your needs 
and to help life go right.  
CALL ME TODAY.

State Farm Mutual Automobile Insurance Company
State Farm Indemnity Company

Bloomington, IL

State Farm County Mutual Insurance Company of Texas
Dallas, TX

* Based on written premium as reported by SNL Financial 2014.

Sasha Ivanov, Agent
153 W Northwest Highway
Palatine, IL  60067
Bus: 847-358-2690
www.sashaivanovinsurance.com

http://www.sashaivanovinsurance.com
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Дълго време изглеждаше, че има само два 
начина да носите неутрален лак – като плътен 
маникюр или като свеж, класически френски 
стил. Днес обаче има нов неутрален външен 
вид за ноктите ви и той става все по-популя-
рен с настъпването на по-студеното и ветро-
вито време, което изисква запасяване с топли 
и вкусни напитки. 

Нали знаете онова прекрасно чувство, ко-
гато отпиете първата глътка топъл шоколад 
след дълга разходка на студа в търсене на 
коледни подаръци? Е, все още е рано за по-
добен шопинг, но времето навън става все 
по-студено, така че никога не е излишно да 
пийнем една топла напитка в приятна компа-
ния. Може дори да си я вземем от машина, за 
да може да топлим и ръцете си, ако нямаме 
време да седнем в близкото кафене. 

Този богат, наситен и топъл кафяв цвят, 
който виждаме в горещия шоколад, се пре-
нася и върху ноктите ни през есента и зима-
та. Новата тенденция за неутрален маникюр 
е малко по-различна от познатите ни скучни 
и обикновени дизайни, което я прави още по-
примамлива за окото. Шоколадовите нокти се 
характеризират с 

разнообразие от неутрални
кафяви нюанси
Но за разлика, да речем, от маникюр с бе-

жови и сиви цветове, шоколадовият има най-
малко три, но обикновено четири до пет, раз-
лични нюанса на кафяво и понякога бяло, 
което представлява белия шоколад. 

Шоколадови полумесеци
Започваме класацията с нещо малко по-

различно и интересно. Някои маникюристи 
наричат този дизайн обърнат френски мани-

кюр, други му казват полумесеци. Каквото и 
име да изберете за ноктите си, едно е сигурно 
– те ще бъдат красиви и стилни в следващи-
те няколко седмици. Това е минималистичен, 
но все така шикозен външен вид, изработен с 
шоколадови нюанси, които да ви напомнят за 
топлата напитка всеки път, когато погледне-
те ръката си. 

Шоколадови завъртулки
Друга разнообразна възможност за вашия 

шоколадов маникюр включва алтернатив-
ни нюанси на кафявото. Тук маникюристка-
та Бритни Елън рисува завъртулки в цвета на 
предходния нокът, за да създаде нещо като 
оптична илюзия. Тя използва лакове за нокти 
в нюанси на овесено мляко, капучино и еспре-
со, за да създаде красивата визия. 

Шоколадови точки
Точките определено се завръщат като инте-

ресен и търсен дизайн, особено за хора, които 
не искат да имат много рисунки по ноктите, 
но в същото време не искат да оставят плоч-
ката си гола. Създаването на подобен мани-
кюр е малко по-трудно у дома, защото ще ви 
е необходима стабилна ръка, инструмент за 
точки и малко търпение. Затова ви предлага-
ме да спестите нервите си и да посетите ма-
никюрист, който ще се погрижи да получите 
перфектния завършек.

Шоколадов попарт
Попарт ноктите или още наричани комиксо-

ви нокти са навсякъде в социалните мрежи и 
има защо. Дизайнът е изключително интересен 
и разнообразен, превръщайки ръката ви в ис-
тинско произведение на изкуството. Тук може 
да развихрите въображението си, като лакира-
те целия нокът в различни нюанси на шокола-
да или пък да лакирате плочката само в един и 
върху него да рисувате с други цветове.

Несъответстващи нокти
Ако искате още по-разнообразен маникюр, 

може да лакирате всеки нокът по различен 
начин. Съчетайте няколко тенденции в едно 

– шахматни нокти, сърца, плътен маникюр и 
какво ли още не. Стилът зависи изцяло от вас 
и вашите желания, така че няма граници, с 
които да се съобразявате. 

Двоен френски маникюр
Двойният френски маникюр запази място-

то си в една от популярните тенденции през 

тази година, така че няма как да не получи и 
шоколадова вариация. За да създадете визи-
ята у дома, ще ви трябват няколко различни 
четки, за да направите по-дебели и по-тънки 
линии. Може също така да използвате само-
залепващи се ленти, които да поставите меж-
ду цветовете, за да създадете т. нар. „негатив-
но пространство“. 

Този стил става 
все по-популярен 
с настъпване на 
студеното време

МОДА

Тенденции

Шоколадов 
маникюр – 
перфектният 
избор за есента

Сн.: @DISSEYNAILS / INSTAGRAM

Сн.: @NAILS_AND_SOUL / INSTAGRAMСн.: @OVERGLOWEDIT / INSTAGRAM

http://www.newchancetransport.com/contact.php
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ПРЕДЛАГАМ РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод , Жена за почистване на 
къщи в екип.Телефон за връзка 224-444-0552 
2244440552  №19905
ШОФЬОРИ, OWNER OP,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна ком-
пания набира шофьори Class A на дълги дистан-
ции. Заплащането е за заработена седмица или 
на миля - до $ 1900.00 на седмица за започване 
, в зависимост от опита..Търсим собственици на 
камиони. За повече подробности - тел 847-571-
0945. Mоля, oставете съобщение, ако не отгово-
рим. 2248480266  №19916
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling 
company is looking for experienced drivers. We 
o� er dedicated lanes and 30% from the gross. 
Training available for the right candidates with no 
experience in car hauling. 773-470-7088 Plamen 
7734707088 №19921
МЕБЕЛИСТ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Фирма за произ-
водсво на мебели наема хора за работа в цех в 
Mount Prospect. Заплащане според уменията и 
опита. 2247253898  №19901
CDL- 0.65-0.85CPM,  
Цена US$ 100,000.00, Зипкод 60008, Looking for 
driver 0.65cpm to 0.75cpm for single driver or team 
up to 0.85com go to East or South to DENVER,CO 
need more info 3312456314 3312456314  №19889
CDL DRIVER , 
Цена US$ 120,000.00, Зипкод 60103, Търсия шо-
фьор или шофьори заплащане от 0.60 до 0.70 
за Team 0.75 do 0.80cpm това за Изток и на Юг 
до Денвър заплащане за повече информация 
8472542504 8472542504  №19891
CDL CLASS A DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Тьрся CDL Class 
A шофьор с минимум 2 години опит, Hazmat и 
tanker endorsement. За повече информация моля 
обадете се на 773-988-0250 Сашо. 2023 Volvo 
VNL760 automatic 7739880240 №19815
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v 
doma si v Ho� man estate Predlagam domashno 
prigotvena hrana igri zabavleniq I razhodki Tel 224-
659-1156 №19817

Chicago + suburbs
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна 
компания набира шофьори CLASS A за Midwest от 
понеделник до петък. Заплащане $300 на ден. Из-
исквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER 
ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти 
за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки това-
ри Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-
7787/760-306-4290 №19767
БОЯДЖИЯ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся бояджия с 
опит. Целогодишна заетост и добро заплащане. 
За повече информация:224-388-2390 №19439

CDL A DRIVER-HAZMAT, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60148, Tarsia sho� or na 
kamion sas CDL, hazmat i tanker. Chist record, 
driving vsichki 48 shtatii. 12-14000 mili na mesec. 
0.65-0.70c/mile 7738077028 №20183
TEAM DRIVER 0,80 
Цена US$ 10,000.00, Зипкод 60008, Търси се Тим 
шофьори от Януари за стеади курс от IL -Las Vegas 
do PA -IL за повече информация 8472542504 
8472542504 №20176
KOITO TARSI NAMIRA, 
Цена US$ 150.00, Зипкод 60007, Free Plates Cheap 
trailer rent REEFER call me 630 827 1470 8476966451 
№20177
CDL DRIVERS & OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60048, Малка ком-
пания предлага работа за CDL A Drivers & 
Owner Operators! Midwest; 24/7 Dispatch; Fuel 
Discounts; Предимно леки товари; Постоянни 
курсове;Direct Deposit всеки петък! -Tel. (847) 483-
8787 8476659273 №20179
CDL CLASS A, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компа-
ния търси да назначи шофьори без значение от 
опита. Предлагаме обучение за шофьори, кои-
то нямат опит. Автоматик камиони с APU. Запла-
щане според опита-$0.60-$0.65 cpm. 7736036413 
7732738945 №20166
CDL CLASS A, 
Зипкод 60005, Транспортна компания търси да на-
значи шофьори без значение от опита. Предлагаме 
обучение за шофьори, които нямат опит. Автоматик 
камиони с APU. Заплащане според опита-$0.60-$0.65 
cpm. 7736036413 7736036413 №20171
ТЪРСИМ CDL ШОФЬОР, 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търсим CDL шофьор Ми-
номално 2 години стаж 0.60-0.70 сента на миля 
727-479-5983 7274795983 №20172
ТЪРСИМ CDL ШОФЬОР, 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търсим CDL шофьор Ми-
номално 2 години стаж 0.60-0.70 сента на миля 
727-479-5983 7274795983 №20173
JENA ZA POCHISTVANE , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60074, Euroclean cleaning 
tarsi jena za pochistvane na domove. Opit, knijka i 
kola sa zadaljitelni. Za poveche informacia (773)600-
0019. Blagodarim vi! 7736000019 №20160
ДЕТЕГЛЕДАЧКА, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60010, Търсим жена за по-
мощ с едно дете на годинка и половина, някои 
дни и второ дете ако не е на градина. Хофман Ес-
тейтс 224.836.1911 3609706448 №20163

Ресторант „Балканика“ 
търси

• СЕРВИТЬОРИ
• БАРМАНИ

• ПЕРСОНАЛ ЗА КУХНЯТА
Отлично заплащане!

Тел. : 224-600-1550

Работа 
Предлагам

OWNER OPERATORS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60090, Малка транспортна 
компания набира CDL Owner-operators. Reefer or 
Dry-van, ELD system, fuel cards, direct deposit. За 
повече информация 847-852-0581 8478520581 
№20120
OWNERS OPERATORS , 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, Всеки ден вкъщи, 
Старт @ $27 - 11до21 часа на ден, 22\" самосвал, 
Бартлет 3127312599 №19980
CAR HAULER DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 78620, looking for drivers 
and owner operators for car haulers with or without 
experience, 10-15K per month for drivers and 
15-25K for owners!!! 224-778-7767 Alex or Zoki 
2246160142 №20035
CDL CLASS A DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Trucking company is 
looking for Class A CDL Drivers - 2+ years experience 
needed with possible weekly home restart. Please 
call if interested, thanks! 8479798931 №20037
DISPATCHERS NEEDED,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60118, Dispatchers with 
experience needed for in o�  ce position in East 
Dundee IL M-f 8-5 8472208098 №19965
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрак-
тори със CDL за съвместна работа. За информа-
ция звънете на 2246592356. 2246592356 №19936
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компа-
ния търси да назначи шофьори без значение от 
опита. Предлагаме обучение за шофьори, кои-
то нямат опит. Автоматик камиони с APU. Запла-
щане според опита-$0.60-$0.65 cpm. 7736036413 
7736036413  №19939
TRUCK DRIVER CDL ,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компа-
ния с 15 години в бизнеса търси шофьор. Нужен 
е минимум 2 години опит. Предлагаме 30% от 
оборота. Ние плащаме работната застраховка за 
шофьорът. За повече информация на тел 847-749-
9161 8477499161  №19944
TRUCK DRIVER CDL,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компа-
ния с 15 години в бизнеса търси шофьор. Нужен 
е минимум 2 години опит. Предлагаме 30% от 
оборота. Ние плащаме работната застраховка за 
шофьорът. За повече информация на тел 847-749-
9161 8477499161 №19946
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрак-
тори със CDL за съвместна работа. За инфор-
мация звъннете на 224-659-2356. 2246592356  
№19934
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна ком-
пания търси да назначи шофьори с минимум 2 
години опит. Автоматик камиони с APU. Запла-
щане според опита: $0.60-0.65cpm. 773-603-6413 
7736036413  №19938

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ДЕТЕГЛЕДАЧКА , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60010, Търсим жена 
като детегледачка за 5 дни седмично 8-5 ра-
йон Хофман Естейтс. Обадете за повече инфо 
224.836.1911 3609706448 №20164
ВНИМАНИЕ КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60018, 10% ДИСПЕЧ,$850-
КАРГО(250К ПОКРИТИЕ),700$-РЕМАРКЕ ПОД 
НАЕМ -2019/2020.ЛЕКИ ТОВАРИ,24/7 ДИСПЕЧ,2$ 
НА МИЛЯ МИНИМУМ АВЕРИЧ,РЕСТАРТ ВКЪ-
ЩИ.$3000 ЧИСТИ ВСЯКА РАБОТНА СЕДМИ-
ЦА.40-50 ЦЕНТА ОТСТЪПКИ НА ГОРИВО.РАБО-
ТИМ С ВСИЧКИ БРОКЕРИ(ПЕРФЕКТНО СЕЙФТИ) 
6303320008 №20143
НАЕМАМЕ КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 7,000.00, Зипкод 60018, CDL LOGISTICS 
INC. ТЪРСИТЕ ЛИ НОРМАЛНО,ЧОВЕШКО,ЧЕСТНО 
И КОРЕКТНО ОТНОШЕНИЕ?ТЪРСИТЕ ЛИ АДЕКВА-
ТЕН ДИСПЕЧЕР,КОЙТО Е СЪС ШОФЬОРСКИ СТАЖ 
И НАИСТИНА РАЗБИРА БИЗНЕСА?РЕМАРКЕ ПОД 
НАЕМ 700$,КАРГО $850.10% ДИСПЕЧ-ПРАЩАМЕ 
КОНФИРМЕЙШЪН ПО ИМЕЙЛ ВЕДНАГА И НЕ ЗА-
БРАНЯВАМЕ КОНТАКТИ С БРОКЕРИ. 7738145828 
№20147
OWNER OPERATORS , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Family owned 
company is looking for owner operators, get paid 
90% of revenue, professional no forced dispatch is 
available 24/7, get paid weekly . Call/text Nick at 
224-532-0188 8477013222 №20153
CDL-A HAZMAT+OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60169, Търсят се шофьори 
и owner operators с Hazmat в малка компания с 17 
годишен опит. На разположение 2017 & 2023 Вол-
во камиони, голяма кабина с маса, APU. За повече 
информация: call/text 773-742-1234 7737421234 
№20130
OWNER OPERATORS , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Малка транспортна 
компания търси owner operators за съвместна ра-
бота. Работим с box truck and semi. Амазон - hook 
and drop. Налични са и други бордове. Предлага-
ме 24/7 friendly dispatch, fuel cards, permits, weekly 
direct deposit. За повече информация на телефон 
224-795-5588 или mr13trucking.com 2247955588 
№20139
BOX TRUCK NO CDL, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся шофьор за 
box truck. Може и без CDL. За повече информа-
ция 7736003511 Ваня 7736003511 №20111
CDL CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Предлагам рабо-
та за шофьор CDL class A. От Elk Grove Village до 
Rockford. Всяка вечер в къщи. За повече инфор-
мация тел: 2248035252. 2248035252 
№20112
CDL CLASS A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Предлагам рабо-
та за шофьор CDL class A. От Elk Grove Village до 
Rockford. Всяка вечер в къщи. За повече инфор-
мация тел: 2248035252. 2248035252 №20113

РЕСТОРАНТ „МЕХАНАТА”
ТЪРСИ 

БАРМАНИ, СЕРВИТЬОРИ 
И ОПИТНИ ГОТВАЧИ 
отлично заплащане

FULL or PART TIME
773-817-7911
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МАЛКИ ОБЯВИ
COAST TO COAST

NO DEDUCTIONS, ЦЕНА US$ 2.00, ЗИПКОД 
60103, 
Owner-operator needed to run dry van trailer 
( pickup and delivery ) in the MidWest and/
or South and/or SouthEast. No deductions for 
insurance,trailer,ELD, Prepass & parking. Call 1 -844-
349-4349. Ask for Niko. 18443494349 №19892
DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фир-
ма търси OTR driver&Owners .Фирмата предлага 
камиони с 0% down и 0% лихва.Коректно и до-
стойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka 
transportna compania nabira contractori da ni 
pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% Dispatch IFTA Fuel 
cards + discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner 
operators to join our team. The best possible rates at 
the request of the driver. 15 years of experience 10% 
Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 
месечно момче във Вашингтон с достъп до град-
ски транспорт. Live-in настаняване също е оп-
ция в отделен апартамент на приземния етаж. 
2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
CHICAGO+ SUBURBS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Жена търси рабо-
та като caregiver от 5 до 7 дни livein на седмица. 
Без кола,20г. опит. Може помощник кухня, по-
чистване на къщи. Тел: 848 459 0982 8484590982 
№20184
CHICAGO+SUBURBS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Жена търси работа 
като caregiver livein.Без кола, 20 г стаж в областа. 
Може помощник кухня и почистване на домове. 
8484590982 №20185
REMOTE DISPATCHER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60001, REMOTE DISPATCHER 
10 YEAR EXP REEFER HAZMAT DRY VAN FLAT BED 
STEP DECK CAR HAULER TMS SAFETY INVOICE 
IFTA SET UP 10 YEAR EXP DISPATCHER 18 YEARS IN 
TRUCKING 7278355206 
№20008
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шо-
фьор на стеди курс. Може и team с някой. Силвия 
224 410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд 
опит работещ от вкъщи DRY VAN REEFER FLATBED 
STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 
7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г 
стаж търси работа. 7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не 
от офис диспечер с опит много добро отношение 
0877981874/ viber/text /call №19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 
18 гд DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR 
HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 7278355206 
№19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP 
WITH IFTA, IRP, PERMITS -KY, NY, NM, OR, HAZMAT 
PERMITS, HWY TAX 2290, CORPORATIONS, MCS150, 
CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE AND 
MUCH MORE, CALL US! 2523052273 
№19104

ПРОДАВАМ 

АТЛАНТА
VOLVO TRUCK 780,
Цена US$ 11.00, Зипкод 30518, 2003 Volvo 780.
Volvo engine. Auto shift with clutch. Call for details. 
4042007040 №20140

ЧИКАГО
CAR FOR SALE, 
Цена US$ 7,000.00, Зипкод 60016, Продавам 
2014 Chrysler 300 black on black..,executive 
transport..,high mileage but highway miles.., 
good car..,$7000.., � rm..7736303696 7736303696 
№20132
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам 
GREAT DANE TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без 
Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с нови 
гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резерв-
на гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание на 
клиента може и за година.Едномесечен депозит и 
нищо повече. 850 460 4949 8504604949 
№19927

ФЛОРИДА
2014 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 18,500.00, Зипкод 33702, 2014 UTILITY 
TRAILER DRY VAN SWING DOORS. 53' x 102' VIRGIN 
TIRES ALL AROUND "GOODYEAR" ALMOST BRAND 
NEW. TITLE IN HAND 7273313230 №19991

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 550.00, Зипкод 60016, Стая в двустаен 
апартамент в Дес Плейнс. В цената е включено 
наем, вода, ток и интернет. 5717781388 №20178
1 BEDROOM FOR RENT ,
Цена US$ 1,500.00, Зипкод 60004, 1 bedroom под 
наем + паркомясто в подземен гараж.След ос-

новен ремонт.Намери сe в Rolling Meadows IL 
60008(Algonquin & New Willke Rd) Цена:$1500 
(в наема е включено-вода,отопление и клима-
тик ) Тел за контакти: 224-762-5962 2247625962 
№20180
ГАРАЖ ПОД НАЕМ,,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60634, Гараж от къща под 
наем 7734142655 №20169
СТАЯ В DES PLAINES,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем стая 
в Des Plaines 7739344547 №20141
СТАЯ В DES PLAINES,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем стая 
в Des Plaines 7739344547 №20142
СТАЯ ПОД НАЕМ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Самостоятелна об-
заведена стая под наем в двустаен апартамент в 
Чикаго (Cumberland Ave and Foster Ave) близо до 
Синята линия. 7736814562 №20149
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за двустаен обзаведен апартамент в Чи-
каго в близост до Pavilion apartments и Синята ли-
ния 3127143018 №20150
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за двустаен обзаведен апартамент в Чи-
каго в близост до Pavilion apartments и Синята ли-
ния 3127143018 №20151
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за двустаен обзаведен апартамент в Чи-
каго в близост до Pavilion apartments и Синята ли-
ния 3127143018 №20152
СТАЯ В DES PLAINES,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем стая 
в Des Plaines 7729344547 №20135
ДВУСТАЕН АПАРТАМЕНТ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60634, Ot 1ви Октомври 
2023. Самостоятелен апартамент в многофамил-
на къща. 2 стаи, хол, кухня и баня. Всичко е вклю-
чено в наема без електричеството. Ток е отделно. 
На 5 минути от Harlem Ave and Irving Park Plaza. 
Tel: 8728887920 8728887920 №20136
СЪКВАРТИРАНТ/КА,
Цена US$ 600.00, Зипкод 60018, самостоятелна 
стая с обща веранда и парко място.Бърз достъп 
до магистрали 90 и 294 и blue line 0,5ml.В цената 
е включено наем,вода,ток и интернет.Апаттамен-
та е във Роузмънт. 8472621453 №20126
1 BDR - DES PLAINES ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Под наем 1 bedroom 
в Дес Плейнс, първи етаж с патио, вода, газ за го-
твене и отопление, външен басейн, парко място 
включени в наема. Много добра локация, близо 
до летище, магистрали, магазини . 847-962-6918 
8479626918 №19993
ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM 
FOR RENT $350pm ALL INCLUDING CALL CHRIS 
7738170102 7738170102 №19971
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД 
НАЕМ $350 ВКЛЮЧЕНО ВСИЧКО 7738170102 
ХРИСТО 7738170102 №19943
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шо-
фьор на камион. Георги 331 2000 980 3312000980 
№19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за обзаведена самостаятелна стая в дву-
стаен апартамен в Чикаго, W.Foster Ave and N.East 
River Rd. Петков 3127143018 №19904

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под 
наем на Лорънс/Пуласки. Удобен обществен 
транспорт. Моля обадете се на 773-240-6358 или 
708-543-9954. 7732406358 №19801
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des 
Plaines за непушачи 7739344547 №19557

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупко-продажба на имоти в 
най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\'s 
County е една от най-бързо разрастващите се 
общини,ако планувате преместване или инвес-
тиция в района обадете се за безплатна консул-
тация. 773-818-2600 Мира 7738182600 №19910

ИМОТИ 
Търся под наем

ЧИКАГО
ТЪРСЯ СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Търся стая под наем. 
Вайбър 224-844-1085. 2248441085 
№20165

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
ЗДРАВЕ В ТУРЦИЯ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , E&M HEALTH предла-
га здравни услуги с 20-годишен опит в Турция. 
Предлагаме стоматологични услуги, трансплан-
тация на коса, всички видове операции, пластич-
ни операции, лечение на рак и Check-Up услуги. 
Безплатен транспорт. 905457170107 
№20186
ФРИЗЬОРСКИ УСЛУГИ ,
Цена US$ 30.00, Зипкод 60005, Салон предлага 
дамско и мъжко подстригване, боядисване, кичу-
ри, къдрене, кератин на добри цени , тел. 708 415 
7911 Тони 7084157911 
№20174
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Препода-
вател: Калина Томова Включени занимания по бг 
език и арт класове. https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел.773 708 0942; email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20156
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Препода-
вател: Калина Томова Включени занимания по бг 
език и арт класове. https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел.773 708 0942; email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20157
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Препода-
вател: Калина Томова Включени занимания по бг 
език и арт класове. https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел.773 708 0942; email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20158
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Включени 
занимания на бг език и арт класове. Преподава-
тел: Калина Томова https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел. 773 708 0942 email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20159
ДАНЪЧНИ УСЛУГИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Antonova Tax пред-
лага: - Данъчни услуги за бизнеси и частни лица 
- Данъчно планиране - Бизнес структуриране 
и планиране - IRS Audit support and resolution - 
Payroll Services Нашият процес и е изцяло вирту-
ален! 7733228972 
№19903
FLEETSYS.COM,
Цена US$ 10.00, Зипкод 60169, ITS-dispatch е Ка-
надски, PRO-transport е Сръбски, FleetSys е Бъл-
гарски 2246593189 
№20154
РЕМОНТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60139, Ремонт на всякак-
ва електрическа и електронна техника. Николай 
6302200138 №20155
GLEDAM DECA ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v 
doma si v Ho� man estate Predlagam domashno 
prigotvena hrana, mnogo igri zabavleniq I razhodki 
224 659 1156 2246591156 
№20106

SOMEWHERE ELSE
ПСИХОЛОГ ХАЛАЧЕВА,
Цена US$ 58.00, Зипкод 2777, Психотерапевтични 
услуги-Теодора Халачева. При депресия, паник 
атаки, стрес, семейни проблеми,проблемни вза-
имоотношиния, проблеми с децата, не се коле-
байте да се свържете с мен! Моля пишете на Viber 
за запазване на час. Консултацията продължава 1 
час. 359884796627 
№20170

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ВАШАТА БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА ТУК
Как да публикувам малка обява?

ВАРИАНТ 1: От вашия компютър или мобилно устройство. Отидете на сайта BGVOICE.com в глав-
ното меню на началната страница, натиснете ОБЯВИ (ако отваряте сайта през мобилно устройство, на-
тиснете горе в десния ъгъл иконката, наподобяваща хамбургер, и след това изберете МАЛКИ ОБЯВИ 
от менюто, което ще видите). Попълнете формата за публикуване и изберете дата и брой издания за 
публикуване. Натиснете бутона ИЗПРАТИ, след като сте попълнили формата. Ако искате обявата ви да 
се откроява от останалите, на цветен фон, със снимка или с по-дълъг текст, имате възможност да за-
платите онлайн. 

ВАРИАНТ 2: През телефона си. Чрез безплатното мобилно приложение BG LINKED (което трябва да 
свалите от Google Play или App Store). След като свалите приложението, е необходимо да си създадете 
акаунт, за да може да публикувате обяви. Кликнете върху знака „плюс“ (+) и попълнете полетата за мал-
ката обява. Предимствата са, че обява, публикувана през BG LINKED, е видима веднага в секция „Малки 
обяви“ и потребители, които са заинтересовани от обявата ви, могат лесно да ви изпратят имейл или да 
се обадят. Всички обяви, публикувани през BG LINKED, са безплатни. 

Обява, публикувана чрез мобилното приложение BG LINKED, ще бъде публи-
кувана и в хартиеното, и в дигиталното издание на вестник BG VOICE за периода, 
който сте избрали. Както и обратно – обява, публикувана през сайта BGVOICE.
com, ще бъде публикувана в категория МАЛКИ ОБЯВИ на мобилното приложе-
ние BG LINKED.

Чрез BG LINKED можете да слушате радио BG VOICE, да намерите български 
бизнес близо до вас, да видите график на българските събития, да публикувате малка обява, да 

научите най-важните неща от деня.  
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COAST TO COAST
NO DEDUCTIONS, ЦЕНА US$ 2.00, ЗИПКОД 
60103, 
Owner-operator needed to run dry van trailer 
( pickup and delivery ) in the MidWest and/
or South and/or SouthEast. No deductions for 
insurance,trailer,ELD, Prepass & parking. Call 1 -844-
349-4349. Ask for Niko. 18443494349 №19892
DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фир-
ма търси OTR driver&Owners .Фирмата предлага 
камиони с 0% down и 0% лихва.Коректно и до-
стойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka 
transportna compania nabira contractori da ni 
pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% Dispatch IFTA Fuel 
cards + discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner 
operators to join our team. The best possible rates at 
the request of the driver. 15 years of experience 10% 
Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 
месечно момче във Вашингтон с достъп до град-
ски транспорт. Live-in настаняване също е оп-
ция в отделен апартамент на приземния етаж. 
2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
CHICAGO+ SUBURBS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Жена търси рабо-
та като caregiver от 5 до 7 дни livein на седмица. 
Без кола,20г. опит. Може помощник кухня, по-
чистване на къщи. Тел: 848 459 0982 8484590982 
№20184
CHICAGO+SUBURBS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Жена търси работа 
като caregiver livein.Без кола, 20 г стаж в областа. 
Може помощник кухня и почистване на домове. 
8484590982 №20185
REMOTE DISPATCHER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60001, REMOTE DISPATCHER 
10 YEAR EXP REEFER HAZMAT DRY VAN FLAT BED 
STEP DECK CAR HAULER TMS SAFETY INVOICE 
IFTA SET UP 10 YEAR EXP DISPATCHER 18 YEARS IN 
TRUCKING 7278355206 
№20008
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шо-
фьор на стеди курс. Може и team с някой. Силвия 
224 410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд 
опит работещ от вкъщи DRY VAN REEFER FLATBED 
STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 
7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г 
стаж търси работа. 7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не 
от офис диспечер с опит много добро отношение 
0877981874/ viber/text /call №19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 
18 гд DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR 
HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 7278355206 
№19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP 
WITH IFTA, IRP, PERMITS -KY, NY, NM, OR, HAZMAT 
PERMITS, HWY TAX 2290, CORPORATIONS, MCS150, 
CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE AND 
MUCH MORE, CALL US! 2523052273 
№19104

ПРОДАВАМ 

АТЛАНТА
VOLVO TRUCK 780,
Цена US$ 11.00, Зипкод 30518, 2003 Volvo 780.
Volvo engine. Auto shift with clutch. Call for details. 
4042007040 №20140

ЧИКАГО
CAR FOR SALE, 
Цена US$ 7,000.00, Зипкод 60016, Продавам 
2014 Chrysler 300 black on black..,executive 
transport..,high mileage but highway miles.., 
good car..,$7000.., � rm..7736303696 7736303696 
№20132
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам 
GREAT DANE TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без 
Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с нови 
гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резерв-
на гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание на 
клиента може и за година.Едномесечен депозит и 
нищо повече. 850 460 4949 8504604949 
№19927

ФЛОРИДА
2014 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 18,500.00, Зипкод 33702, 2014 UTILITY 
TRAILER DRY VAN SWING DOORS. 53' x 102' VIRGIN 
TIRES ALL AROUND "GOODYEAR" ALMOST BRAND 
NEW. TITLE IN HAND 7273313230 №19991

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 550.00, Зипкод 60016, Стая в двустаен 
апартамент в Дес Плейнс. В цената е включено 
наем, вода, ток и интернет. 5717781388 №20178
1 BEDROOM FOR RENT ,
Цена US$ 1,500.00, Зипкод 60004, 1 bedroom под 
наем + паркомясто в подземен гараж.След ос-

новен ремонт.Намери сe в Rolling Meadows IL 
60008(Algonquin & New Willke Rd) Цена:$1500 
(в наема е включено-вода,отопление и клима-
тик ) Тел за контакти: 224-762-5962 2247625962 
№20180
ГАРАЖ ПОД НАЕМ,,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60634, Гараж от къща под 
наем 7734142655 №20169
СТАЯ В DES PLAINES,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем стая 
в Des Plaines 7739344547 №20141
СТАЯ В DES PLAINES,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем стая 
в Des Plaines 7739344547 №20142
СТАЯ ПОД НАЕМ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Самостоятелна об-
заведена стая под наем в двустаен апартамент в 
Чикаго (Cumberland Ave and Foster Ave) близо до 
Синята линия. 7736814562 №20149
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за двустаен обзаведен апартамент в Чи-
каго в близост до Pavilion apartments и Синята ли-
ния 3127143018 №20150
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за двустаен обзаведен апартамент в Чи-
каго в близост до Pavilion apartments и Синята ли-
ния 3127143018 №20151
ТЪРСЯ СЪКВАРТИРАНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за двустаен обзаведен апартамент в Чи-
каго в близост до Pavilion apartments и Синята ли-
ния 3127143018 №20152
СТАЯ В DES PLAINES,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем стая 
в Des Plaines 7729344547 №20135
ДВУСТАЕН АПАРТАМЕНТ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60634, Ot 1ви Октомври 
2023. Самостоятелен апартамент в многофамил-
на къща. 2 стаи, хол, кухня и баня. Всичко е вклю-
чено в наема без електричеството. Ток е отделно. 
На 5 минути от Harlem Ave and Irving Park Plaza. 
Tel: 8728887920 8728887920 №20136
СЪКВАРТИРАНТ/КА,
Цена US$ 600.00, Зипкод 60018, самостоятелна 
стая с обща веранда и парко място.Бърз достъп 
до магистрали 90 и 294 и blue line 0,5ml.В цената 
е включено наем,вода,ток и интернет.Апаттамен-
та е във Роузмънт. 8472621453 №20126
1 BDR - DES PLAINES ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Под наем 1 bedroom 
в Дес Плейнс, първи етаж с патио, вода, газ за го-
твене и отопление, външен басейн, парко място 
включени в наема. Много добра локация, близо 
до летище, магистрали, магазини . 847-962-6918 
8479626918 №19993
ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM 
FOR RENT $350pm ALL INCLUDING CALL CHRIS 
7738170102 7738170102 №19971
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД 
НАЕМ $350 ВКЛЮЧЕНО ВСИЧКО 7738170102 
ХРИСТО 7738170102 №19943
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шо-
фьор на камион. Георги 331 2000 980 3312000980 
№19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съкварти-
рант/ка за обзаведена самостаятелна стая в дву-
стаен апартамен в Чикаго, W.Foster Ave and N.East 
River Rd. Петков 3127143018 №19904

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под 
наем на Лорънс/Пуласки. Удобен обществен 
транспорт. Моля обадете се на 773-240-6358 или 
708-543-9954. 7732406358 №19801
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des 
Plaines за непушачи 7739344547 №19557

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупко-продажба на имоти в 
най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\'s 
County е една от най-бързо разрастващите се 
общини,ако планувате преместване или инвес-
тиция в района обадете се за безплатна консул-
тация. 773-818-2600 Мира 7738182600 №19910

ИМОТИ 
Търся под наем

ЧИКАГО
ТЪРСЯ СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Търся стая под наем. 
Вайбър 224-844-1085. 2248441085 
№20165

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
ЗДРАВЕ В ТУРЦИЯ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , E&M HEALTH предла-
га здравни услуги с 20-годишен опит в Турция. 
Предлагаме стоматологични услуги, трансплан-
тация на коса, всички видове операции, пластич-
ни операции, лечение на рак и Check-Up услуги. 
Безплатен транспорт. 905457170107 
№20186
ФРИЗЬОРСКИ УСЛУГИ ,
Цена US$ 30.00, Зипкод 60005, Салон предлага 
дамско и мъжко подстригване, боядисване, кичу-
ри, къдрене, кератин на добри цени , тел. 708 415 
7911 Тони 7084157911 
№20174
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Препода-
вател: Калина Томова Включени занимания по бг 
език и арт класове. https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел.773 708 0942; email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20156
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Препода-
вател: Калина Томова Включени занимания по бг 
език и арт класове. https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел.773 708 0942; email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20157
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Препода-
вател: Калина Томова Включени занимания по бг 
език и арт класове. https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел.773 708 0942; email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20158
ГРИЖИ ЗА ДЕЦА ДО 5 Г,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Арт клуб за малчу-
гани „ВЪРТЕЛЕЖКА“ - Чикаго набира деца до 5 го-
дишна възраст за целодневната група. Включени 
занимания на бг език и арт класове. Преподава-
тел: Калина Томова https://www.facebook.com/
artclubvartelejka Справки: тел. 773 708 0942 email: 
vartelejka.art@gmail.com 7737080942 
№20159
ДАНЪЧНИ УСЛУГИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Antonova Tax пред-
лага: - Данъчни услуги за бизнеси и частни лица 
- Данъчно планиране - Бизнес структуриране 
и планиране - IRS Audit support and resolution - 
Payroll Services Нашият процес и е изцяло вирту-
ален! 7733228972 
№19903
FLEETSYS.COM,
Цена US$ 10.00, Зипкод 60169, ITS-dispatch е Ка-
надски, PRO-transport е Сръбски, FleetSys е Бъл-
гарски 2246593189 
№20154
РЕМОНТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60139, Ремонт на всякак-
ва електрическа и електронна техника. Николай 
6302200138 №20155
GLEDAM DECA ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v 
doma si v Ho� man estate Predlagam domashno 
prigotvena hrana, mnogo igri zabavleniq I razhodki 
224 659 1156 2246591156 
№20106

SOMEWHERE ELSE
ПСИХОЛОГ ХАЛАЧЕВА,
Цена US$ 58.00, Зипкод 2777, Психотерапевтични 
услуги-Теодора Халачева. При депресия, паник 
атаки, стрес, семейни проблеми,проблемни вза-
имоотношиния, проблеми с децата, не се коле-
байте да се свържете с мен! Моля пишете на Viber 
за запазване на час. Консултацията продължава 1 
час. 359884796627 
№20170

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ВАШАТА БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА ТУК
Как да публикувам малка обява?

ВАРИАНТ 1: От вашия компютър или мобилно устройство. Отидете на сайта BGVOICE.com в глав-
ното меню на началната страница, натиснете ОБЯВИ (ако отваряте сайта през мобилно устройство, на-
тиснете горе в десния ъгъл иконката, наподобяваща хамбургер, и след това изберете МАЛКИ ОБЯВИ 
от менюто, което ще видите). Попълнете формата за публикуване и изберете дата и брой издания за 
публикуване. Натиснете бутона ИЗПРАТИ, след като сте попълнили формата. Ако искате обявата ви да 
се откроява от останалите, на цветен фон, със снимка или с по-дълъг текст, имате възможност да за-
платите онлайн. 

ВАРИАНТ 2: През телефона си. Чрез безплатното мобилно приложение BG LINKED (което трябва да 
свалите от Google Play или App Store). След като свалите приложението, е необходимо да си създадете 
акаунт, за да може да публикувате обяви. Кликнете върху знака „плюс“ (+) и попълнете полетата за мал-
ката обява. Предимствата са, че обява, публикувана през BG LINKED, е видима веднага в секция „Малки 
обяви“ и потребители, които са заинтересовани от обявата ви, могат лесно да ви изпратят имейл или да 
се обадят. Всички обяви, публикувани през BG LINKED, са безплатни. 

Обява, публикувана чрез мобилното приложение BG LINKED, ще бъде публи-
кувана и в хартиеното, и в дигиталното издание на вестник BG VOICE за периода, 
който сте избрали. Както и обратно – обява, публикувана през сайта BGVOICE.
com, ще бъде публикувана в категория МАЛКИ ОБЯВИ на мобилното приложе-
ние BG LINKED.

Чрез BG LINKED можете да слушате радио BG VOICE, да намерите български 
бизнес близо до вас, да видите график на българските събития, да публикувате малка обява, да 

научите най-важните неща от деня.  

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ
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Звъни телефонът на търговска фирма:
- Колко струва при вас тоалетната хартия?
- Погледнете на страница 237 от каталога ни.
- Ако имах вашия каталог, нямаше да ми трябва то-

алетна хартия.

  
Баба пита в аптеката:
- Имате ли анти-виагра?
- Как бе, бабо, вчера дойде мъжът да иска виагра, 

пък ти сега обратното?
- Ами той снощи получи сърдечен удар и сега не 

можем да затворим ковчега.

  
Турист води приятелката си на излет в планина-

та. Качват се на най-високия връх и той започва да 
се възхищава:

- Виж каква красота! Виж там долу реката! Виж 
там долу поляните...

- А като е такава красота долу, защо не си стояхме 
там а се мъкнахме тук горе?

  
Обикаля някакъв по язовирите и един ден - хоп, 

хваща златната жаба. Тя му казва:
- Виж какво, аз все пак не съм златната рибка... 

Мога да ти изпълня само едно желание. При това ня-
мам голям избор от възможности. Трябва да си избе-
реш едно от трите - или да те направя приказно бо-
гат, или да ти дам голяма любов, или да те направя 
най-мъдрия човек на земята.

- Добре тогава, дай ми мъдростта!
- Готово, сега вече си най-мъдрият човек на земя-

та. Какво ще кажеш?
Замислил се малко мъдрецът и казал:
- Мамка му, трябваше да взема парите!

  
- Татко, какво е това - алтернатива?
- Сложно е да ти обясня с две думи, ще ти дам при-

мер: Работиш в завод и година след година пестиш. 
В един прекрасен момент парите ти стигат за пъту-
ване до село. Там купуваш десет яйца и от тях се из-
люпват пиленца. Храниш ги, поиш ги, грижиш се за 
тях, те порастват и започват да снасят яйца. От яйца-
та се излюпват хиляди пилета. Грижиш се за тях, те 
порастват и стават кокошки. И тези хиляди кокошки 
започват да снасят яйца. Ти си вече едър фермер! И 
изведнъж - наводнение! И цялата твоя ферма зами-
нава, всичко е издавено, всичко умира...

- Татко, а къде е тук алтернативата?
- Патки!

  
Мъж сяда в кафене и казва на сервитьорката:
- Една минерална вода, моля.
- В чаша ли?
- Ами... В какво друго? В леген ли?

  

  
- Сервитьор, мухите в ресторанта ме дразнят! - Ка-

жете кои конкретно и аз ще ги изловя.

  
В галерия: - А този прекрасен портрет на каква 

цена се продава? - Господине, моля Ви! Това е огле-
дало!

  
В магазин за домашни потреби влиза жена и каз-

ва на продавача:
- Дай ми една метла.
Той я поглежда с оценяващ поглед и пита:
- Да ти я опаковам или ще я яхнеш веднага?

  
На опашката: - Извинете, може ли да мина най-от-

пред да питам нещо? - Какво ще питаш бе келеш, 
това е банкомат!?

  
Ловец се оплаква на друг: - Като изляза на лов и 

стрелям по нещо, и не улуча, кучето ми направо поч-
ва да се търкаля по земята и да рита с крака във 
въздуха от смях... - А, ако улучиш какво прави? - Не 
знам, имам го само от три години.

  
Планинска поляна. Овчар пасе стадо овцe. Типич-

на картинка - гега, ямурлук, калпак. И изведнъж из-
дрънчал мобилен телефон.

Всички овце като една се обръщат към овчаря и го 
гледат зяпнали в очакване.

Той бръка в торбата, вади телефона:
- Ало, да? Аз съм. - обръща се към овцете и казва.
- За мен е.

  
На полицай му се родили близнаци. Почерпил ко-

легите си, а те го питат: - Как ги различаваш? - Мно-
го просто - по отпечатъците от пръстите. 

  
-Господине, открихме жена ви. - Каза ли нещо? 

-Не, нищо. -Не е тя.
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ВОДОРАВНО: РЕД БУЛ. Ехтеж. Елит. Кухни. Дрога. Рало. Фароу (Миа). Маане. Борис. Рад. КИН-
ЛИ. Будист. РТЛ. Манту. Яркост. „Унита”. Патос. Ара. Ярмомелка. Анид. Ад. АИК. Роу (Никълъс). 
Хром. Износ. Барби. Бака. Ватерло. Вагон. Просека. Дерби. Аки. Опаковка. Суейзи (Патрик). Уми-
съл. Факт. Иля. Расате. Аноним. Рамо. Дис. Ишиас. Спатия. „Метц”. Бреме. Хлор. Сърп. Лила. Ана-
том. Жуи. Софя. Селим. Жаба. Трахея. Чест. Им. Роб. Енох. Цинт. Абе (Ернст). Вакса. Ипон. Аршин. 
Покои. Нил. Проект. ОТВЕСНО: Декарт (Рене). Разгром. „Аор”. Олово. Дуралумин. Опиум. Елф. Бак. 
Обход. Ноко. САС. „Осмият”. Ко. У Ну. Мим. Свекър. Пел (Джон). Реси. Ели. Катер. Аколада. Асана. 
Минало. Тав. Сити. Ехо. Педант. Кубе. КРАСИ. Алехин (Александър). Хралупа. Арда. Яхния. Пи. 
Отони. Орле. Феи. Лам. Цол. Еге (Ладислав). Ята. Борса. Шрот. Чин. Южа. Бронхи. Букаи. Рожен. 
Буксир. Виетнам. Мастар. Феродо. Доба. Осес (Франсиско). БТ. Ро. Лариса. Магазин. Тъжа. Аше. 
Силистра. Кокили. ЦРУ. Ибик. Тост. Аджани (Изабел). Яма. Пигмент.

ОТГОВОРИ НА КРЪСТОСЛОВИЦАТА:

Нощ. Звъни се на вратата. 

Тревожен женски глас:

- Кой е?

- Съседът от третия етаж, 

мадам!

- Пак ли ще ми се натискате?

- Разбира се.

- Почакайте, търся ключа...

https://www.facebook.com/nasko17
https://www.facebook.com/stilian.dinev.56
https://www.facebook.com/neli.nova.9
https://www.facebook.com/neli.nova.9
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Тази седмица сте способни да 
направите качествен скок в 
работата, а освен това успеш-
но ще се справите с подреж-
дането на дома. В сряда ще се 

наложи да работите много с книжа и да общу-
вате с хора. От четвъртък се опитайте да нама-
лите натоварването си до минимум. Също така 
би било добре да се погрижите за здравето си 
или да отидете на пътешествие. 

 ОВЕН РАК ВЕЗНИ КОЗИРОГ

 ТЕЛЕЦ ЛЪВ СКОРПИОН ВОДОЛЕЙ

 БЛИЗНАЦИ ДЕВА СТРЕЛЕЦ РИБИ

АСТРОЛОГИЧНА ПРОГНОЗА

Тази седмица е добра за пре-
дприемачески, научни и обра-
зователни дейности. Вероят-
ността да сключите изгодни 

сделки нараства. Ако не искате да се забъркате 
в скандал, стойте далеч от емоционално неста-
билни колеги и приятели. Втората половина на 
седмицата ще бъде наситена с контакти и сре-
щи. Почивните дни ще бъдат изпълнени пре-
димно със събития от личния живот. 

Тази седмица обещава да 
бъде изключително ползот-
ворна и щедра на приятни из-
ненади. Ще оцените внима-

нието на любимия човек. В сряда желанието да 
правите всичко по свой начин заплашва да ви 
скара с околните. Общувайте с приятели, не се 
колебайте да използвате приятелството за лич-
ни цели, това ще ви помогне да постигнете ус-
пех. 

През тази седмица слушайте 
гласа на интуицията, това ще 
ви позволи да намерите необ-
ходимото решение в трудна 

ситуация. Ще ви трябват качества като благо-
разумие и сдържаност. В края на седмицата ви 
очаква активизиране в личен план. Избягвайте 
контактите със съмнителни партньори. 

Опитайте се да не хабите 
енергията си за очевидно не-
възможни задачи. Първата 
половина на седмицата ще ви 
се наложи да работите в екип, 

въпреки че това ще противоречи на плановете 
ви, но няма да останете разочаровани. Нека раз-
умът ви вземе връх над емоциите и ще видите, 
че само спокойна оценка на случващото се ще 
ви донесе успех. 
 

Всички ваши проекти през 
тази седмица ще бъдат ус-
пешни, ако сте активни. Това 
не е лош момент да проме-
ните посоката на кариерната 

си стълбица – просто не се опитвайте да слиза-
те по нея. Увереността в себе си ще ви позволи 
да промените личния си живот към по-добро. 
През уикенда си починете от проблемите. Ще 
се чувствате спокойно в компанията на люби-
мите хора. 

През тази седмица ви очак-
ва ви кариерно израстване 
и значително увеличение на 
доходите. Особено упорити-
те и трудолюбиви личности 

имат шанс да положат солидна основа за из-
граждането на собственото си благосъстояние. 
Но не трябва да живеете само за работата, сър-
цето ви е пълно с любов и романтика. Уредете 
среща, не крийте чувствата си. 
 

През тази седмица ще пови-
шите професионалното си 
ниво и ще придобиете нови 
знания. Това ще ви помог-
не да се придвижите нагоре 

по кариерната стълбица. Препоръчително е да 
прекарвате повече време в работа. С цялата си 
широта на мисленето и чувството си за дълг ще 
печелите нови и важни приятели. В личен план 
не променяйте нищо. 

Колкото по-оптимистична е 
вашата нагласа, толкова по-
лесно ще постигнете желания 
успех и обществено призна-

ние. Сега само трябва да вярвате в най-добро-
то и да вървите към сбъдването на мечтите си. 
Препоръчително е засега да пазите плановете и 
начинанията си в тайна. Не се вкопчвайте в те-
кущите проблеми, много скоро животът ви ще 
се промени драстично. 

Тази седмица по-добре от 
стилни дрехи и модерна при-
ческа ще ви украсят такива 
качества като дипломатич-
ност и търпение. Желанието 

ви да видите света в краката си е разбираемо, 
но все пак трябва донякъде да намалите апети-
та си. Достатъчно е другите да ви ценят и ува-
жават. Не забравяйте за семейните си задълже-
ния. 

Препоръчително е да се въз-
държате от обещания точно 
сега, тъй като тяхното изпъл-
нение ще изисква време, кое-
то все още не можете да си 

позволите. По-добре е да правите всичко бавно, 
но ефективно. Очаква се и успех в областта на 
кариерата, за това трябва да положите извест-
ни усилия - основното е да не спорите с колеги 
и началници. Бъдете внимателни в оценките си.
 

През тази седмица не трябва 
да поемате никакви задълже-
ния. Вашите собствени недос-
татъци, като прекомерна емо-
ционалност и склонност към 

драматизиране на случващото се, могат да по-
пречат на изпълнението на вашите амбициоз-
ни планове. Заемете се по-активно с медитация 
или йога, за да балансирате чувствата си.

https://www.brookhavenmarket.com/
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Човечеството става все по-нетърпеливо да 
отговори на един от най-важните въпроси 
пред него: само ли е във Вселената? Затова 
се полагат все по-мащабни усилия за търсене 
на живот във всякакви форми – от най-при-
митивните до тези, които наистина разпалват 
въображението – „братя по разум“. 

Когато стане дума за извънземни, обикно-
вено обръщаме поглед към небето и мислим 
за гости или сигнал от космоса. През годините 
е имало не една програма, насочена към евен-
туално установяване на контакт с иноплане-
тяните и ние си ги представяме най-вече като 
обитатели на далечни планети.

Има обаче гласове, които предупреждават, 
че може би 

търсим не където трябва 
и другият разумен вид, който предстои да 

срещнем, не е в безкрайните дълбини на кос-
моса, а практически под носа ни, макар и на 
не по-малко трудно за опознаване място. 

След като скорошният доклад на НАСА 
за неидентифицираните аномални явления 
(UAP), не успя да намери категорични дока-
зателства, че наблюденията, включени там, са 
на извънземни по произход обекти, експерт 
предупреди, че хората може би търсят източ-
ника на грешното място, пише „Експрес“. Не-
идентифицирани обекти са забелязани да се 
потапят в световните океани, което кара екс-
пертите да вземат все по-сериозно под внима-
ние възможността НЛО да идват от океаните 
и моретата.

След стотици наблюдения на НЛО – UAP, 
НАСА издаде доклад по темата, който обаче 
не успя да намери доказателства за извън-
земна технология, която се появява в небето 
на Земята. Панелът от правителствени слу-
жители и учени запази по-голямата част от 
фокуса на вниманието си върху опитите да 
разбере какво виждат хората, включително 
няколко военни пилоти, в небето.

Появиха се обаче и кадри как 

неидентифицираните
обекти се потапят в океана

Видео от 2021 г., получено от CNN и други 
новинарски агенции, изглежда, показва кръ-
гъл обект, който лети над водата, преди да 
изчезне под вълните. Съобщава се, че това 
видео е заснето от кораб на американския во-
енен флот, което сериозно повишава надежд-
ността на наблюдението.

Разбира се, това не е първото съобщение 
за излитане или навлизане на НЛО в морето, 
но през годините към вероятността тези фе-
номени да нямат космически, а дълбоководен 
произход, не се е подхождало с такъв интерес 
и ентусиазъм, както към възможността те да 
са гости от космоса. Принос за неглижирането 
на първата възможност дадоха и плъзналите 
както обикновено множество конспиративни 
теории, които свързваха без никакво научно 
основание „морските“ НЛО с древна подвод-
на цивилизация, съществуваща незабеляза-
на за човечеството в дълбините на световни-
те океани. 

Браян Хелмут, професор по морска наука 
и наука за околната среда в Североизточния 
университет, казва, че би имало смисъл из-
вънземен живот, предприел изследователско 
пътуване до Земята, да започне с изследване 
световните океани. Професорът признава, че 
НЛО са „далеч от моята област на експерти-
за“, но отбелязва, че океаните – неговото поле 
на изследователски опит – биха били чудесно 
място за извънземните да наблюдават плане-
тата незабелязани.

Той каза пред Northeastern Global News: 
„Ако изследвах чужда планета като Земя-

та, океанът определено щеше да е мястото, от 
което да започна. Той не само обхваща огро-
мната част от жизненото пространство и жи-
вите организми на Земята, но също така е 
сравнително ненаселен от единствения вид, 
хората, който, изглежда, има намерение да 
унищожи планетата.“

Панелът, ръководен от астрофизика Дей-
вид Спергел, обаче призова срещу тиражи-
рането на сензации. Той каза, че трябва да се 
действа с научен подход, когато се анализи-
рат наблюденията на UAP и други данни от 
тях. Назначен бе неназован директор по из-
следванията, за да ръководи пътя, по който 
да се движат проучванията. Групата също 
така препоръча използването на изкуствен 
интелект и машинно обучение при по-ната-
тъшно изследване на UAP.

Никола Фокс, асоцииран администратор на 
Дирекцията за научни мисии на НАСА, каза, 
че новият директор ще „създаде стабилна 
база данни за оценка на бъдещи сведения за 
UAP“. По думите й „UAP (НЛО) са една от най-
големите мистерии на нашата планета“.

ЛЮБОПИТНО

НЛО

Те всъщност може да 
са съвсем близо

Търсим извънземните 
на погрешното място

ВАСИЛ ДИМОВ
vasil@bgvoice.com

Сн.: Pixabay

Сн.: ЕРА/БГНЕС

https://www.riverroadfamilydental.com/River-Road-Family-Dental.html
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След като миналогодишната 
телевизионна церемония показа 
най-ниския рейтинг в историята 
на връчването на наградите, ше-
фовете на „Оскар“ обявиха Радж 
Капур за изпълнителен проду-
цент и водещ на шоуто за награ-
дите „Оскар 2024“.

Организаторите на 96-ите на-
гради „Оскар“, които ще бъдат из-
лъчени на живо в неделя, 10 март 
2024 г., от „Долби тиътър“ в Лос 
Анджелис, съобщиха също, че 
Кати Мълън ще бъде изпълните-
лен продуцент, а церемонията ще 
бъде режисирана от Хамиш Ха-
милтън.

Хамиш за четвърти път ще за-
стане начело на събитието, а Радж 
работи по шоуто през последните 
седем години и за последно беше 
продуцент на 95-ите Оскари.

Други членове на екипа, които 

се завръщат от миналогодишните 
Оскари, са творческият директор 
Кени Гравилис, дизайнерите на 
продукцията Мисти Бъкли и Ала-
на Билингсли.

Изпълнителният продуцент на 
шоуто на червения килим Дейвид 
Чембърлин и творческите консул-
танти на килима Лиза Лав и Раул 
Авила също се завръщат.

ABC, собственост на Disney, има 
изключителни права за излъчване-
то на наградите „Оскар“ до 2028 г.

Прокурорите в Ню Мексико за-
явиха във вторник сутринта, че 
възнамеряват да заведат отново 
дело срещу актьора Алек Болдуин 
за непредумишленото убийство 
на операторката Халина Хътчинс 
през 2021 г. по време на снимките 
на нискобюджетния уестърн Rust.

Те съобщиха, че след края на 
предишния процес през април са 
излезли наяве редица допълни-
телни факти.

„Излязоха наяве причини, пора-
ди които смятаме, че Болдуин е от-
говорен за смъртта на Халина Хът-
чинс и раняването на Джоел Соуза. 
Вярваме, че е подходящо да позво-

лим на голямото жури в Ню Мек-
сико да реши дали Болдуин трябва 
да бъде съден“, каза специалният 
прокурор Кари Мориси.

Болдуин, копродуцент на фил-
ма, е насочил пистолет към Хът-
чинс по време на репетиция мал-
ко преди да заснеме нов дубъл за 
филма. Пистолетът гръмнал, уби-
вайки я и ранявайки режисьора 
Джоел Соуза.

Пенелопе Крус разкри, че е прочела любовните писма 
на Енцо Ферари, за да разбере по-добре брака му, пре-
ди да изиграе съпругата му Лаура в новия биографичен 
филм за Ферари.

49-годишната актриса се появява с Адам Драйвър във 
филма Ferrari, който разказва за възхода на шефа на 
спортните автомобили и разкри, че е разбрала по-добре 
връзката на Енцо със съпругата му Лаура Ферари, като е 
прочела личните им писма, предадени й от лекар, когото 
двамата са познавали.

В лентата участва и Шайлин Уудли като любовницата 
на Енцо, Лина Ларди.

Филмът е режисиран от Майкъл Ман, който е приятел 
със сина на Енцо – Пиеро Ферари, повече от две десети-
летия и режисьорът разкри, че е провел много разговори 
с приятеля си за семейния живот на Енцо.

Изпълнителката на хита „Джолийн“ Доли Партън 
призна, че винаги спи гримирана, за да бъде „готова за 
камерите“ в случай на земетресение или друга извън-
редна ситуация.

77-годишната икона разкри, че откакто е заминала за 
Лос Анджелис през 80-те години на миналия век, вся-
ка вечер държи цялото си лице в грим, в случай че й се 
наложи да излезе набързо и бъде щракната от фотогра-
фи на улицата.

В новата си книга тя казва: „Когато пристигнах в Лос 
Анджелис през 80-те години, започнах да спя с грим, 
отчасти заради земетресенията. Мислех си: „Няма да 
изляза на улицата без грим, в случай че има камери 
там!“

Но изпълнителката на хита 9 to 5 подчерта, че винаги 
се старае да почиства лицето си добре сутрин, преди да 
сложи грима си за деня.

Пенелопе Крус чете 
любовните писма на 
Енцо Ферари, за да 
изиграе съпругата му

Доли Партън винаги спи с грим, 
за да е готова за камерите в 
случай на спешност

Радж Капур ще Радж Капур ще 
води церемонията води церемонията 
„Оскар 2024“„Оскар 2024“

Алек Болдуин отново Алек Болдуин отново 
застава пред съда за застава пред съда за 
убийството на Халина убийството на Халина 
ХътчинсХътчинс

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743
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Лени Кравиц сподели в 
Instagram откъс от новия си му-
зикален видеоклип, озаглавен 
TK421. В тийзъра 59-годишният 
музикант се съблича напълно гол 
и „покрива мъжествеността си с 
ръка“. Хората пишат в коментари-
те, че са гледали клипа, който трае 
няколко секунди, „милион пъти“.

Медиите пък припомнят сму-
щаващия инцидент, когато Лени 
Кравиц се съблече, разкъсвайки 
кожените си панталони по време 
на изпълнение през 2015 г. Му-
зикантът седна рязко с китара в 
ръце по време на разтърсващо 
изпълнение на хита си American 
Woman и панталонът му се скъса 
в областта на слабините, като той 
не носеше никакво бельо.

На 12 октомври Анджелина 
Джоли се появи по улиците на 
Париж в напълно променен вид. 
Заради новата прическа и новия 
стил на обличане, мнозина не я 
разпознаха.

Джоли е удължила престоя си 
във френската столица. Този път 
това решение няма нищо общо 
със Седмицата на модата, а звез-
дата от филма „Господарка на 
злото“ замени обичайните си ви-
зии на червения килим и бляскав 
имидж с неочакван нов стил. Из-
вестната бивша съпруга на Брад 
Пит се появи напълно преобразе-
на, разхождайки се с куче в гра-
да. Това беше изумителна поя-
ва, която даде повод за няколко 
не по-малко изумителни снимки, 
разкрити по-късно в социалните 
мрежи. Те оставиха шепа интер-
нет потребители в недоумение.

С посивялата си коса, вързана 

на кок, големи очила и костюм от 
туид, звездата остави някои ин-
тернет потребители смаяни.

6-годишният син на канадския рапър и продуцент 
Дрейк – Адонис Греъм, е записал първата си песен. 
Дрейк съобщи за това в профила си в Инстаграм, пуб-
ликувайки клип с композицията на сина си, наречена 
My Man.

В песента синът на хип-хоп певеца разказва за свое-
то ежедневие. Във видеоклипа към песента участва и 
баскетболният отбор на Адонис Греъм. „Честит рожден 
ден, сине мой“, пише Дрейк под публикацията.

По-рано рапърът заяви, че ще направи пауза в творче-
ската си кариера поради здравословни проблеми. Хип-
хоп изпълнителят отбеляза, че от дълги години страда 
от известно заболяване на стомашно-чревния тракт. Са-
мата диагноза 36-годишният музикант не уточни.

„Преди всичко трябва да се съсредоточа върху здра-
вето си. Ето защо за известно време затварям вратата 
на студиото. Може би за около година... А може би и за 
малко по-дълго време“, заяви изпълнителят.

Поп легендата Мадона стартира в Лондон турнето си 
по случай 40-годишнината си на сцената, като зарадва 
феновете си три месеца и половина, след като бактери-
ална инфекция доведе до хоспитализирането й и отла-
гане на първоначалните планове.

65-годишната американска суперзвезда прекара ня-
колко дни в интензивното отделение в Ню Йорк, след 
като беше намерена в безсъзнание в апартамента си 
през юни, и оттогава се възстановява и репетира за пре-
насроченото турне със 78 дати.

За първи път от ранните си дни Мадона не изпълни 
любимите парчета заедно с група на сцената.

Но нейната дъщеря Мърси Джеймс направи специал-
на изненадваща поява на премиерата, за да свири на 
пиано, докато майка й пееше песента Bad Girl.

ЛЮБОПИТНО

6-годишният син на Дрейк 
записа първата си песен

Лени Кравиц се снима Лени Кравиц се снима 
гол в новия си клипгол в новия си клип

Феновете не Феновете не 
разпознаха разпознаха 
Анджелина Джоли Анджелина Джоли 
заради новата й визиязаради новата й визия

Мадона загърби 
здравословните 
проблеми и започна 
турнето си

https://www.taxbuzz.com/find-the-best-tax-preparer/illinois/schiller-park/genevieva-wiceva-radeva
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Удобства

Японските авиолинии, Japan Airlines, пред-
ставиха новите си кабини от най-високо ниво 
– за пътници от първа класа, които скоро ще 
се насладят на двойно легло в техния „ексклу-
зивен“ апартамент в небето. 

Това става на фона на по-широко разкри-
ване на новите интериори на новия самолет 
Airbus A350-1000 на японския превозвач, 
който скоро ще стане новият водещ самолет 
на авиокомпанията за международни полети. 

Очаква се да стартира по маршрута между 
Токио (HND) и Ню Йорк (JFK) още преди края 
на годината. 

Japan Airlines (JAL), която беше избрана за 
петата най-добра авиокомпания в света на 
тазгодишните „Оскари на авиацията“, съоб-
щи, че интериорът на A350-1000 е проек-
тиран „да потопи клиентите в елегантността 
на японската естетика и да ги обгърне в спо-
койствие, осигурявайки спокойна атмосфера, 
която капсулира красотата на Япония“. 

В него се казва, че новите кабини от първа 

класа и бизнес класа са 

„просторни и напълно 
изолирани“ 
Пътниците в първа класа могат да се насла-

дят на среда „без стрес“ в един от шестте лук-
созни апартамента, които разполагат с врати 
за поверителност. 

„След като затворите вратата си, в голямото 
и напълно лично пространство ще се почув-
ствате сякаш сте влезли в луксозна хотелска 
стая“, твърди японският авиопревозвач. 

Новите седалки могат да бъдат преконфи-
гурирани като диван, единично или двойно 
легло, отбелязва авиокомпанията, а якетата 
могат да бъдат окачени в личните гардероби 

на апартамента. Има и „стерео без слушалки с 
вградени високоговорители в облегалката за 
глава“, така че пътниците да могат да гледат 
филми без слушалки. 

Както при първа класа, апартаментите в 
бизнес класа са оборудвани с врати за допъл-
нително уединение. А в средните редове меж-
ду седалките има „електрически прегради за 
поверителност“, които могат да се навиват на-
горе или надолу в зависимост от това дали 
пътниците са седнали до познати, или не. 

Седалките могат да се разгъват в „режим 

легло“ с дължина от около 198 см и „доста-
тъчно пространство в областта на краката“. 

Твърди се, че това е „комфортно изживява-
не при спане с омекотяващи структури, кои-

то равномерно разпределят натиска върху тя-
лото“. 

Като ехо от първа класа 

бизнес класата разполага
и с гардероб 
за закачване на дрехи и стерео уредба без 

слушалки. 
Новите комплекти за топ-удобства за 

пътниците са проектирани от японската 
лайфстайл марка Heralbony First, а пътници-
те в бизнес класа имат достъп до безплатни 
шезлонги. 

Японският авиопревозвач освен това раз-
кри какво могат да очакват пътниците от 
новите премиум икономични и икономич-
ни кабини. Първият вид включват седалки с 
електрически задвижвани функции за нак-
ланяне и прегради за поверителност, „за да 
подобрят значително всяко отделно прос-
транство“. 

Авиокомпанията вече предлага и впечат-
ляваща икономична седалка – тя спечели 
наградата за „най-добрата икономична се-
далка“ на тазгодишните награди Skytrax. Се-
далката предлага „подобрено“ пространство 
за краката и комфорт и може да се похвали 
с „най-големия 13-инчов 4K монитор в своя 
клас“, казва JAL.

ПЪТУВАНИЯ

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com

Японските авиолинии 
пускат „летящ 
апартамент“ до Ню Йорк

Новите кабини са от 
най-високо ниво

Сн.: Japan Airlines
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